& E Y558 HH 1
mEWEX, BR-TRE/N
BTE - BE - KiftilE,

TIRz032 Hsa
JSY1000

wIEz050 W
JSY3000

10mm

f

A, BiEO
EEOR : 02, 04, 06

A. Bi&O
EEORE : 06, 08

s00 | 520

= H

E

PGl '

E H

2100 120
100 300 500 100 300 500
SELEEE (mm/s) SEERE (mm/s)

06 TRI%E 08 TR
BT B ERSAEENFMRELIFESIPS5~PS,

g
.
ar®

.

JSY1000

JSY1000/3000/5000 %3V

JSY3000

New
C€

k080w
JSY5000

o 15mm

A, Bi#EO
EEOR : 08, 010, 012

S ELERE A300mm/s

600

#1492 (mm)

160 360 560
KELEE (mm/s)
012 PR¥3EL

CAT.CS11-113A



HERSEBELE JSY1000/3000/5000 %5

FEARIBE

1 0mm<-15mm

6.4mm<-1 Omm

C3 3 94 (g «560g

4709 «870g

I

of
1=
1)
L8

=
©
2!
»
=
S
=
(@]

TP RE MR 6%
A 470g+s70g

JSY5000 %3

IAET = 5 (SY5000)

unann(SYmom Cldm¥(s-bar)]
37®19

Cldm®¥/(s-bar)]
18408

JSY1000 0.5W =Elis)
JSY3000/5000 0.4W /

JSY1000 0.2W

JSY1000 551
6.4 10
i# % (mm)

HFETh
- [ JSY3000/5000 K | JSY3000/5000 8
sl 0.1w  0.2w Bl 0.4w

XTI XJSY1000F FI{E A TR EY
S5 E
PRARIHFETI
BT MR RIS B0 IR S 24v BIEE
NEBERE] B ah b F9241/4~2/5,
(FEINENE BB EDC24VES, B A ov
B id62msh B R, ) ES I
HGEBNER.

JSY3000/5000 0.1W

ow 62ms

O
2

"~ JSY3000

JSY5000



BERSHEEEIRA JSY1000/3000/5000 %3

HEE

L3R

LB & (SY3000)

BT & (SY5000)

LAHI= & (SY7000)

443 3 33 % =T F
1N EFKNEFAGIEM.

oA B UIFISE o] MIIk: @ AH P
ik BTN v W
o fENIBRMEMMBHE L =
HREE ¥, JSYOA4DT | N.C.iB | N.C.@
o I AtRAISER. JsYOB4Ol | N.O. | N.O.ig
JsyClcadl | NG | N.O.M

1z F 7R 431

Z;SNIC 2



HERSEBELE JSY1000/3000/5000 %5

EXTE L

4

I

BRI

RS P

0P am

4(A 1n i (= I
B 8 41 0 04 | 06 | 08 [ 010 | 0 P & R 0
= &
2f B AR
(A)4 2(B)
0.63 (EA)513(EB)
(P)
2 I
06 i o0 | o|loj@® || |8 —
(EA)513(EB)
(P)
O-78 | afirehssst
(Al4 2(B)
(EA)513(EB) L
(P)
Sfiehitts
(A)4 2(B)
1.81
(EA)513(EB)
(P)
— o8 BfIHEN c | — | @ @|—|—|—|®@|@|—|—|1714] O| O | O| A|O| A |®
% (A)4 2(B) P.38 | P.38 | P.38 | 4N | Bl | SMER
S %5 |SUP.| &5
'y % (EA)513(EB)
R | R 2.13 (P)
AT 3 I
N.C.f& X 24" )
4(A) 2(8) [ ]
T T T
3.72 5(EA) 1(P) 3(EB)
N.O.i x 24~
4(A) 2(8)
il = s\
%QT —|—|eo|®o|—|—|—|o|®| @ 38
S(éA) 1(YP) 3(!118)
N.C.f& N.O.f&14
4(A) 2(8)
4.47
%ﬂ%
S(EA) 1(‘P) S(EB)
OirAER O AITH & (1ESEP.40)
E) FAMSIELAISE .
Y -, Iy
NI HREITH
mamsuP #SER D | mamexHAsEE B | mEiR mATF#HA BEOD D

ZHEBERNE, EFAF
NEHE, EASMARE
BB O,

2 e 4T i

BHSUP S IBIREM
N1

mfi g
(2fi e i e )

FE

J189 fEHRMASEA,

4(A)
2(B)
b
1P BEXH SRR
5(EA) —
1(P) p—— ]
3(EB)
B % E
(ofir g iR 2 5ol )

EEE L WAV E R EE A,

TR TT 8 48 0 A0 4E 37 BT 4
H.

(A} (B)
4 2
I I
T TT
5 1 3
(EA)(P)(EB)

EWEF.
JSY1000H JSY1000/3000A4 o8
o4
02 o6
012
JSY5000A4
210



H R

IELEI%E%EBE]R#_IJVE ............................................ P5 ﬁﬂ?iﬁﬂ ....................................................................... P11
ﬁﬂ%‘)ﬁ%(%m’fﬁ‘ U[’“]ELE?I‘EH\ E%) ..................................... P9 ﬁﬁﬁfiﬁggﬁ'ﬁ: ................................................................ P12

g=ER
(@A | RBIEIR 408 MRER /418 [KERER P.14

\‘};3? ) \;& _ GRS BER (AR . B ) e P14
sl - g
e %{ 9|\ﬂ:2RTJ— /JSY1000 . 4O§1_J ,mugagéﬂ ................................................................ P17
JSY1000 fIEREEL JSY1000 RERER
\““j » % ‘ &l\ﬁZRTj—@ /JSY1000 . 41%1__] Eﬁa%ﬁ:ﬂ ................................................................ P20
woe e k
?‘\\5‘ EP g %}r &l\ﬂ;;RTJ»/JSY«]OOO . 4051_] W\ugaéﬂ ................................................................ P23
JSY3000 fIEREEL JSY3000 REAEE
é 9I\H;ZRTJ— /\JSY1000 . 41§2 Eﬁaﬁﬂ ................................................................ P26
8 &l\ﬁéﬁq— /JSY1000 . 4051__] 1}“»“@3%«;@ ................................................................ P29
&l\ﬁgﬁﬂ»/JSY«]OOO . 4151_] EEE%@ ................................................................ P32
JSY5000 fUIEEE JSY5000 EEIE R
%%{:ﬁﬁ\ﬁg ...................................................................................................................................................................... P35
Il‘;%?%ﬁl_t%‘ 9%%~ fé_l:l*)i‘ ?ji.EQIE\_ .................................................................................................................................. P 36
%%ﬁﬂﬁilﬁ ...................................................................................................................................................................... P 37
-LT%IJ%E*% ............................................................................................................................................................................. P 40
Fﬁi?ﬁ;&%%lﬁ ............................................................................................................................................................... P41
?ét‘t%%lﬁ .................................................................................................................................................................... i‘j-,':&—

5

5 | we

Smms EHES
>

JSY5000 ‘ JSY3000 ‘ JSY1000 ‘

S5l - S
mH - 34

p el b

Bok=y

B0 H
St et




SERESWENRT—LFR

JSY1000 A. BiEO :04i138

Kk B ER

F9®E (mm/s)
0 100 200 300 400 500 600 700 800
26 ) ) ) : :
(APER] : : : : 3
N ———
S . 50% - 1
7% .60mm 1 1 1 ‘
216 ......-.....-......-......F..
I |
220 ' ' ' ' ' ' '
I |
CM2R5 o ——— ‘ i
[£71.0.5MPa 1 1 1
R . 50% : : : :
17#2.300mm 232 ‘ ‘ 1 1
I ‘
240 ‘ ; ;
I |
]
250 '
I
I
263 '
CA2%3I s
AEE . 50%
772 .500mm 280 I
-
2100
-
0 100 200 300 400 500 600 700 800

F93 E (mm/s)

HAERAZRSITANEA TERTRARGRN, EEEEASIENRLTY ORE.
MEELRY I E = B TR [E)//TI2

MKAHEMITEAR . AHE=((AHRE=9.8) /ERHES) x 100%
MKREEKEARNEERETORINEBRRSCI0.1,

HARBERNSEAR, EANEREETEEDLARE, EBESLSEEXR.

SMC

O




SERESWENRT—LFR

JSY1000 A. Bi&EO:0689i%4S

[b!‘i
*x
B kT B EE |
SR E (mm/s) i
0 100 200 300 400 500 600 700 800
26 : : : | i i 40
‘ ! ‘ ?E
‘ ‘ ‘ ! ! ! Eé
1 1 1 1 1 1 g )\
CJ2Z%7%I : : : : 3 3 ﬁit
E4.05MPa 10 I —— | | Z
SR 50% e | | | B
£772:60mm : : : : | | R
216 ‘ ‘ ‘ : : : o
| 3 3 3 S
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ =]
' ' ' ' ' ' e
- »
220 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ! S
- B> | I
: : ] : : 1 o
: : : : : : =]
o5 I S
CM2%3) s s >
J£71:0.5MPa 1 1 1 1 1 1 a
MEHK.50% 1 1 1 1 1 3 | I
= ] ;
17#2:300mm 232 ‘ ‘ ‘ 1 1 | 8
e 3 ‘ ‘ S
‘ ‘ ‘ ‘ re)
: : : : >
I a
40 ! ! ; i -
e : :
; ; %
| %
250 ‘ ; X
e ! 2
; &
; &
|
CA2R5| B k44
£77:0.5MPa 1 o
REEK.50% 3 TT
17#2:500mm . N H®E
] ‘
&
B3
o, =
%] R
| o
0 100 200 300 400 500 600 700 800
SEEEE (mm/s) 3T
il
R
i
mE
B
I 15

HAERAZRSITANEA TERTRARGRN, EEEEASIENRLTY ORE.
MEELRY I E = B TR [E)//TI2

MKAHEMITEAR . AHE=((AHRE=9.8) /ERHES) x 100%
MKREEKEARNEERETORINEBRRSCI0.1,

HARBERNSEAR, EANEREETEEDLARE, EBESLSEEXR.

SMC 6

O



SERESWENRT—LFR

JSY1000 A. BiEO : 089158

| mmAr mmEn |

F9EE (mm/s)
0 100 200 300 400 500 600 700 800
220
CM2%3I 025
£/1:0.5MPa : : 1
K. 50% 1 1 1 1
e ]
1772:300mm 232 ‘ ‘ ‘ ‘
o
‘ ‘ ‘
240 | | | |
I ——
: : ‘
g50 ' ' ' '
I —
‘ ‘ ‘
CA253I * —— |
E11:0.5MPa 1 1 1 1
FEEK . 50% : : 3 3
i | :
1772:500mm 280 ‘ : | |
I : :
I i i
2100 ‘ ! ! !
S ! : :
I i i i
@125 ' ' ' '
I 3 3 3
I i | |
2140 : : : :
I 3 3 3
CS1%7l 1 1 1 1
E$.0.5MPa 2160 I i i i
R 50% I : : : !
1772:1000mm 1 1 1 !
180 ] 3 3 3 3
o | | | |
2500 I i : : i
- | | |
0 100 200 300 400 500 600 700 800
E93E (mm/s)

HAERAZRSITANEA TERTRARGRN, EEEEASIENRLTY ORE.
MEELRY I E = B TR [E)//TI2

MKAHEMITEAR . AHE=((AHRE=9.8) /ERHES) x 100%
MKREEKEARNEERETORINEBRRSCI0.1,

HARBERNSEAR, EANEREETEEDLARE, EBESLSEEXR.

7 Z;SVC




SERESWENRT—LFR

JSY1000 A, BiEO:012893%&

(yg‘i
x
K EH
A9 (mms) WY BN EE -
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

CM2%3%1 | | | | | | | | | |
J£/1:0.5MPa 40
TEE . 50% 040 :
17%2:300mm # %

&
=]
I
250 ‘ ‘ ‘ ‘ W
o
: : : : o
| S
263 ‘ ‘ ‘ ‘

CA2Z3| | >
E71:0.5MPa 1 1 : 1 ‘Q
FEHEK . 50% ; ; ; ; | I
#7#2:500mm ] o

280 ‘ ‘ ‘ ; =4
S : =1
. . . . o
‘ ‘ ‘ ‘ >
] ] ] ] n
[l [l [l 3 ﬂ
2100 e _,,_,ieo ; 3 —
S : : o
. . . . o
‘ ‘ ‘ ‘ =]
i i i i n
! ! ! ! >
] : : @
2125 ! : ; ; =
S : : :
1 1 1 1 %
= : : *
2140 ‘ ! ! ! VN
- | | | 2

CS1%3 | § § |
FE#7.0.5MPa — 3 3 3 BT
gmsos | p— 1 s 3 g
17%2:1000mm | | | | AT

| | | | S
] i : :
2180 ' ' ' ' &=
e | | | 2
: : : : =®
: : : : A]
E— 3 3 3 z
2200 3 3 3 3 it
- | | |
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ iT
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 |
FEE (mm/s) AR
i
mE
BE
P IR
XERAZTEHANBATEATRESRN, BEEEEESITLNRLTY RS,
KRELA T3 F= R TR AT
MOHEMITELAR - AFE=((RAFBE=9.8) /E1HmE ) x100%
MREEKEAEMNEEETIRNEZRREAH01,
KRB ERANSEAR, EANEECTEEGLARR, FHEESASEEX.
8

% S\VC



JSY1000/3000/5000 %3

1 A

R A AE
8 54 ¥
{ERRE =5
st i 0.15~0.7
ApSES IR HIE 01~07
R 3t 0.2~0.7
AL 3 R 0.15~0.7
SRS ERETER —100kPa~0.7
ERESER re A= cE
MPa EhE PARVE 0.25~0.7
GTHI#E) E£I18 3
NERERERRMEKEE(C) —10~50({BFRKLE)
1SY1000 O EARRYR, WHIE s
Jsvaopo | ARSI
RAFEIRE 3fi 3
Hz ofLEAEYE, XWEIE 5
JSY5000 AT 31E ] 3
3fi 3
ESEHER
FEhiRE E T E# 9 E IR T (ER
FHETEEMER
. HEESRK .
BEHEE = HI
SHSFHE AR TER) B S E
A AFE
R FHE L
fitihds / WHREE) m/s? 150/30
bifiakiabey IP40/IP65 . M8 3k (W) (WA) B
S&31HAK LEMHEES (L), MEMEE (M), M8HEk (W) (WA)
KEFEHRE V DC24V
. i JSY1000 BEEB EM—7%~ +10%(DC24V)
RRER JSY3000/5000 HEE R+ 10%
TR JSY3000/5000 0.4
X2 [ 25 =
AHIE W 00 | s jzigggglsooo 0.2721[|B#10.5. R#0.2]
(T #1808 0.134) [ 2310.4. 1%3%0.1]
it B AR (B B ZRE
ity d] LED

ENERE . THRSANEEREETTE, FEERARBNEMHT, SMKKE, TRHE, (MEREE)
M 4&sh. #£45~2000Hz[8]), BEERFABEOFET, £ER. TEMNHEMEETRMIAARRRN TRSAE. (MHREE)

XFDINSHRERMNERANEE . ESUP.46.
3E2)JSY1000RFR T AEF A, AHHEBENOIRERRTEA.,
JE3)MBHELAE At T B EE,

SE4)FEIETESRP.44,

O




M iz B i . ) EE

ams JSY1000/3000/5000 %3

5

ﬂﬂ&ﬁ#lﬂm;;%SMPaEﬂE) [P *
ES] HH TR 15 YRR ___ : —
7 aE = TR TR KT R B AR A Bl B L/ ME W/ WA )
77 HEET M8#Ek (5]
JSY1140T 2N E 15 17
JSY1240T 2RI 5 24 —
Al JSY1(3/4/5)40T | 3f 13 25 o -
JSY1(A/B/C)40T | 4fi 3 14 24 o 15
JSY3140 2N E Iz 27 34 38 é‘g
. JSY3240 2RI 10 49 57 s
I B }='
JSY3000 | HEEH I ov3(amma0 | ok 30 52 60 [~
JSY3(A/B/C)40 | 4fr3iE R o7 48 56 L1
JSY5140 2N E R 42 66 70
JSY5240 ORI ER IR 13 83 91
AERETLY JSY5(3/4/5)40 3z 40 93 101
JSY5(A/B/C)40 | 4 3iE i@ 41 80 88

SEVRTFaAMEERK . JIS B 8419-2010, (LREEE . 20C. FE®BE)

O

10

JSY5000 ‘ JSY3000 ‘ JSY1000

RFD A

S5l - S
mH - 34

p el b




JSY1000/3000/5000 %3

13 544 =

o BR i Y
o EAERIE 2L W I
i} i}
T T
] . = ] . |
n ez
— 1Y - 1Y L
5 4 1 2 3 5 4 1 2 3
(EA)(A) (P) (B)(EB) (EA)(A) (P) (B)(EB)
S EAE TR
(A)4  2(B) (A)4 2(B)
mﬁXIZE [>A17¢41
(EA)5 1 3(EB) (EA)5 1 3(EB)
(P) (P)
S /At /R ER AL 315 7]

5 4 1 2 3
(EA)A) (P) (B)(EB) (EA)(A) (P) (B)(EB)
3 E St A4 W33 7]
(A)4  2(B) (A)4  2(B) N.C.{# x 24"
M W 4(A) 2(B)
D1\ sl <ls /£ || | N ] T | /M | |
(EA)5 13(EB) (EA)5 1 3(EB)
(P) (P)
311_L‘:P}:T:Et EA 1 ;3 3(EB
o) 5(EA)  1(P) (EB)
N.O.f# x 24~
A i [ <\ 4(A) 2(B)
(EA)5 1 3(EB)
(P a3 AN =<Pya = A=
’
5(EA) 1(P) 3(EB)
N.C.IJ N.O.if &14~
4(A) 2(B)
mzm;g TN
’
5(EA)  1(P) 3(EB)
AR EEBE
Fs TEBHBFR R
1 | E&K R4
48 / HNBR
2 | B ARG S
4 Pg/HNBR
3 |iEE DSl
4 | %REBRAHE —
11

O
2




JSY1000/3000/5000 %3

1 BT T BB 1F

S SRAS KTk

5

-

JSY10008937&

VO50T-5| |[Z

| ASEE#SAE

=

LB <[
[ T [ #FHeammE | = |2
)\
=®
&
E
N i3
EIEREe L
[ 5 | DC24v |
S5/t ¢ 2
L i e BS% =
Lo | “EEER T aEs FE T >
M| mEms BS54 ) JSYT1V-46-1A(104) =
mo | “'* Ak ANFE I
FES R S
M T NT TR o ER R R AP B & 1) IS Q8842 7] A E S T L B MBS S T ABESIRER S
‘ Z ‘ e Bt B R B R l 2) BETL AR TESH. (BRS—EIFTEA.) g
5%%%;;635% £ 44 3
HESWRABRT. 0) BTN, FHETFENEEIROATR Y.
) EWIARA REELSE L. S
3
>
[72)
-
JSY3000/500089i5&
s
vi11[ ]-5[ |z 5
l l -
LB HERAT R 3T B AR B 3% 23]
FinE TR | Z [#ETARIEERPEE]
9 B E BE
T TS 543 HAR S
MWL, WALJEIRE A s L . HS% AL
EI%. Lo | -HAER Tk "a
M . B4
gEsEe [ mo | MEEES ik ;%
| 5 | DC2av | wo . THhLE% =
wo | Ve TELES 2
‘ ‘ WAO| | o FTiELB &
S5 HAR WAO ) HiELEE I
L [ . HHLE XA FILMWAO. WALIH Y, 155 R — -
Lo | “HEEN 5 PG SEE3I PR, | ESmESAE | -
M ] i e MWL, WAL ABHRKELS. 55 &
Mo | MR TR §BP.43, BINEEEA., iy
MWAO., WAL M8#E Sk #F & 1EC60947-5-24%
.
oy
A 2
B
I 15

O

X@E S1%.0.12N'm

Mﬁ%%ﬁﬂ%%ﬂ%wzxm *‘

|

SvVC

12



\)

13



JSY1000/3000/5000 %51 EailiNGYE]

LEEAR | € BRI

AR
wEARS FEARE BRI -
SUP.. EXH.@OFR FHBSUP. . EXH.
I 220t
JSY1000 7 o
1
1(P). 3/5(E)iBO | JSY3000 74 o
JSY5000 38 ig
M3x0.5, M5 % 0.8 =
BEOE JSY1000 oM oAt 0Bt i
. M5 x0.8, 1/8
4(A). 2(B)iE0 | JSY3000 o
1/8. 1/4
JSY5000 OB o1OMMEL . ol 2BikiEL

BEOR R S RE.W[g]#2)
Gl 1,5, 3 4,2 1-4/2(P—A/B) 4/2—5/3(A/B—E) (n: i)
(P, EA, EB) (A, B) Cldm?3/(s-bar)] b Cldm?/(s-bar)] b EE#.C T E . KC
JJ5SY1-40(EE) 1/8 KC6 0.62 0.34 0.63 0.28 20.1n+38 30.5n+35
JJ5SY1-41 (EEE) 1/8 KC6 0.74 0.46 0.75 0.36 20.8n+38 33.8n+35
JJ5SY3-40(MEZE) 1/4 KC8 1.86 0.36 1.81 0.27 38.0n+84 54.4n+86
JJ5SY3-41 (fEERE) 1/4 KC8 2.31 0.43 2.13 0.31 41.2n+84 59.6n+80
JJ5SY5-40( Iz ) 3/8 KC12 3.61 0.30 3.72 0.18 90.1n+148 121.5n+144
JJ5SY5-41(JKERE) 3/8 KC12 4.28 0.40 4.47 0.25 95.8n+133 140.1n+122
HEYBERSEFRASCHKE . S=5.0%xC
SE ) ERERIR (L) RERME. 2R EMANENFE.
A2)REBWAHREBAESR, HERLNEAEERARTHE, XEEER, FEHER,
BERENREZMN EPAOMIRRE.
SE3)RE4, 2(A B)BANKES,
ZS\NC 14

JSY5000 ‘ JSY3000 ‘ JSY1000

S5l - S
mH - 40

p el b




40%1Y
EHEAR R BIEIR

JSY1000/3000/5000 %3

C€ @

PEE S ERERE SRR

—_— _— _— dery .
JJ5SY[3]-[40/-[05]D]-[C6 -
(FEiESIP.40,)
HENE
SMBESR
(1 B3] Ozn= L3 Jalven Or cansinus
1 JSY1000 40 VSR iLS (VR U U
3 JSY3000 41 R E R 02 241 D D=
5 JSY5000 HOMIBSE S A R 1 R T HI R FEATIT : L B A
3. 1% 15155 JLP.40, 20 20fi WTEETRIE O A E st fE L,
On pEnEEEEOR 6 e SeEF
BYERE EiRE Rc EiRE EERE
2 A. BiEO [JSY1000[JSY3000 [JSY5000 F G D DINS#H1 %% (FDING #)
M3 M3 x 0.5 [ — — N NPT DO DINS# %% (EDINS#L)
M5 M5 % 0.8 ® ® — D3 | 3hF
o1 1/8 — D ® : L | R s EREK.
02 1/4 — — D20 |20ffd
RIIEL KBRS 1) 4B RRER) NEERE.
e 7|cA B®0_ [JSY1000]JSY3000 ] JSY5000 #2) DNSRRERBMEEAMERFR
- P.46
Cc2 22 [ ] - - ’
Bl ca o4 [ ) — — /%%
% C6 26 — [ ) — ‘ﬂﬂ
C8 28 — — [ )
KC2 22 [ J — — 417
KC4 o4 ® — — (REEE)
57| KC6 26 [ ) [ ) —
#| KC8 28 — [ ) —
ZKc10 210 — — ®
KC12 o12 — — ®
M* | A BEOERS | @2 D ®
P, EBOZEEOR
B 1/8 1/4 3/8
X1 ORRAMGS, BEEERIER LR,
%2 JHFJISY1000/ Hr g LA & . (NKC2RIKCAMEER EMA. BBOTRS.
ERNABHRTFE(EERG])
R (JI5SY3-40-00H3F )
2R EL 3% SR JJ5SY3-40-05D-C6 -+ 1set(40BISRIEHRAES)
JSY3240-5L.0Z (1set) * JSY3140-5LOZ -+---evvveet 3set(2r BB IZFRS)
DRy B IR * JSYB3240-5L0OZ -+-vevvveee 1set (2B IFHIS)
JSY3140-5L0Z (3set) * JSYB3340-5LOZ ++erveeee 1set(BHHNES)
g ~EHENTE,
FERE M RSB S RTE N + 2.

- WALEMDMECH E—f,
CBEERRESHTI, NE—MFH. RESBRAHTIRFSHE
BWRES, W, BIIRRNGE, BEERANEE LET.

5=
JJ5SY3-40-05D-C6

15 Z;SVC



=n=emrk JSY1000/3000/5000 %3

B S RT T E (HR A RIIEST)

ST s

1
_I_

1

“vaooosoooron RN

3
®

i
o

der Ay
|f\’n2.de| ST
| (FBiESIP.40,)

AMIR/AR

B (KRB ) .
0.1W({JSY3000/5000)

SRS
e EE R
(1 B3] (2 DY Osismisss
1 JSY1000 1 EELEE L 0 | LS ERHRE
3 JSY3000 2 2L E IE
5 JSY5000 3 SR EHA e
4 SRR (4 Bl
5 SRPER [ 5 ] DC24V
A X 33& (N.C./N.C.)
B W33 (N.O./N.O.)
C X 33& (N.C./N.O.)
Os4simrsst
LERRER METEE R MBTEL~
L : LO : MO wO : wo : WAO WAO
L #S% | LO- RS | MO sk ! !
o | (H&E300mm) | 300mm) ! | | |
3 : : : : :
> : : B : B : B ‘ B
3 : : : : ‘
L#5& | MO FEES: | WO BELE% | WO, WAL B%4 | WAO.
== ! 300mm) ! P RTEESKEYE NG R
> > | | | | |
(PN o I I i i
55 o : : : :
WL MERENSARERS P43,

HWAO. WALIHIMBHEKFF & IECE0947-5-245 4
ST IR MR IBA St B L BIE S P .44,

XETMBHELAYIELE L, 1HS P43,
W, WACIROR B EKEILS, 55 BP.AFWINGHEA,

OisrnpitERErES (7 EFEE

| Z | SErIRdaERFEg | Fine. D. 0 E. |
8 |EPEHER E T E# & E T E%% <,
= HER PER
<>,3 1242 7] FENBIER
- BRER s

Fine. D. ¥
8 8 |kuiEHELR E e d
83 HER
%o 247
I RER
SRR, i

AR EEARERM, mBA  FEMITRIRER
RTIRARE A MR EKBITES 155 RP.35,

=
E
70N

ANE

JSY3000/5000 % 5l ELLE BFE AR, i5HAEATERORGELZBRE), 520

P.40HIIT il mENAE .

Hoh, FEBBERBIIS0%RRIHEERAR, FERFE TR E N~ .

JSY1000& 5N AT {E F F7 FR B % .

O

SvVC

16

2> B

Shimtmlep R S

(=
(=
(=]
=
>
(7]
=

JSY3000

JSY5000

S - e
BH - 04l

p el b

Bok=y

B0 H
SR




JSY1000/3000/5000 %3\

EEAX | 408 flEER -

4, 5 42 .
s R+E/ JSY1000%5) ERER | #E0E M, M5
Y
JJ5SY1-40(R)-[EH]2- V2 (D)
(1) _ (L3)
(DINSHREMHE) o|% (53) (L4)
M5x0.8 51.9 Of ax (DING#h = 4785 . 12.5) FaIRE
(9|\§K§E§f\ﬁﬁ'~]5\/ﬁé\32)) 6 I DINS#HEZEET (j128) ETEESER
[ESHEXHEA] (DINSHREHHE) 3, P=105 B TIHRIER.
"’ BTBE,
[1(P), 5(EA), 3(EB)&M] DINS#,
N
o) o
[ 0l 5
BN 3 8
ok 0
— A \TaY S
© VW G @
2l g 0 = =
< “ o QT <) S
o2} o }f\'_ L] o
& 3} \/%T by A
. ) L] )
~|©
|| 103 2x04.3 Al ) -
1.3 (=% ‘
21
M5x0.8 (5hh % SR 5 &7%2)) 35 PR
(MBS iEA] L5) 1
MEUFHEESE (M)
63.6 #9300
(SEKE)
- ——
‘ LLTfT 3 (SRR SR RS EI3H)
[ M5x0.8
2 D \
‘{ @iﬁ : 0 [4(A), 2(B)&A]
1l & “lg o
P 3 95
i | €D, - =
N I of EZ
“D% 10.5
EEORZ M3HIFE
GE3)
% 7200 40Rfr BBy £ 2
M3x0.5 H 3
[, 2@mmal N BrBES R AR
By ) | | /A=
&l ~ L 00?
<o)
i I id 1) AR EFRR R II5SY1-40-05B-M5' 35 &,
(= 1 E2) SR SR (R) R ITH SSEATITIG,
il | P KERP, BB O3 iR E DIYHE.
LR~/ #EEO&:M5 n I %
0] 2 [ 3[4 ]5[6 [ 7 [ 8[9 [10]11[12]13][14 15 [ 16 [ 17 | 18 [ 19 [ 20
L1 345 | 45.0 | 555 | 66.0 76.5| 87.0| 97.5|108.0| 1185| 129.0| 139.5| 150.0| 160.5| 171.0| 181.5| 192.0| 202.5| 213.0| 223.5
L2 275 | 38.0 | 48,5 | 59.0 69.5| 80.0| 90.5| 101.0| 111.5| 122.0| 132.5| 143.0| 153.5| 164.0| 174.5| 185.0| 195.5| 206.0 | 216.5
L3 605 | 73.0 | 855 | 98.0 | 110.5| 123.0| 123.0| 135.5| 148.0| 160.5| 173.0| 185.5| 198.0| 198.0| 210.5| 223.0| 235.5| 248.0| 260.5
L4 50.0 | 625 | 75.0 | 87.5 | 100.0| 112.5| 112.5| 125.0| 137.5| 150.0| 162.5| 175.0| 187.5| 187.5| 200.0| 212.5| 225.0 | 237.5| 250.0
L5 13.0 | 140 | 150 | 16.0 17.0| 18.0| 13.0| 140| 150| 16.0| 17.0| 180| 19.0| 13.5| 145| 155| 165| 175| 185
LR~SR/#EOR:M3 n:hrgx
O~ 2 [ 3[4 5 [6 [ 7 ] 89 [10]11[12]13][14 15 ] 16 [ 17 | 18 [ 19 [ 20
L1 30.5 | 37.0 | 435 | 50.0 | 56.5 | 63.0 | 69.5 76.0] 825| 89.0| 955| 102.0| 108.5| 115.0| 121.5| 128.0| 134.5| 141.0| 147.5
L2 235 | 300 | 365 | 430 | 495 | 56.0 | 625 69.0| 755| 82.0| 885| 950| 101.5| 108.0| 114.5| 121.0| 127.5| 134.0| 140.5
L3 605 | 730 | 73.0 | 855 | 855 | 98.0 | 98.0 | 110.5| 110.5| 123.0| 123.0| 135.5| 135.5| 148.0| 148.0| 160.5| 160.5| 173.0| 173.0
L4 50.0 | 625 | 625 | 75.0 | 75.0 | 87.5 | 87.5 | 100.0| 100.0| 112.5| 112.5| 125.0| 125.0| 137.5| 137.5| 150.0| 150.0| 162.5| 162.5
L5 150 | 180 | 150 | 180 | 145 | 175 | 145 17.5| 14.0| 17.0| 140| 17.0| 135| 16.5| 135| 16.5| 13.0| 16.0| 13.0
17

ZSVIC



sreR<+E /JSY1000%7)

=n=emrk JSY1000/3000/5000 %3

JJ5SY1-40(R)- 8§ 01(D)

L3,
(11) o
\ (5.3) (L4)
(DINS#RELHE) S|y
Ry 51.9 8 pe (DINSHZ %75 12.5) -
(43RS St Hy AR @t‘ DINS#hElE 85T (ja)ge) m
SREXH.j DINSH R E M HE 12 P=85 s T B SUE
[%TQ%EXHJED] ( SHRENBHE) ﬂ%ﬁﬂﬁéfﬁiﬂ:
[1(P), 5(EA), 3(EB)&A] BT
ol DINS 4,
o o
0ol o
ol 8
0
. A
© @
el — e 2
0 j NI ©
< ! - =Y
© |5 103 2x4.3 (8) ©
N 11.3 (R%EFH)
M5x0.8(sMERE SHEYHEE?)) 35
A
BBk SREA] L5)
MEFERER (M)
63.6 #9300
(SBKE)
, - i sk
[4(A), 2(B)&A] S, \
I = ERETFINE .04 (87K RS B K fRYF EIBR )
iﬂj"
1 @‘F\G_ﬂ I B
e ol f
i < D o ©
I > © =
RIS = .
\VE?;J 1
IRIGHESL 02MiFE
(jaIgE)
2, P=7 40R-Mr Dy 374 E2)
AR | [ , 1) AEF T RISV 1-40-08B-CA 5,
sRETsz.oe |\ ||| RS 72) SN S (R) R AE TR RAEATIT .
2B
Yol
o g RAWAVZAVZ
— Y\
ol Ei=E »ii =3
(1955 B D
109 9 03| AR B DHA
L:R~%& /#E0O1Z:C4 n:Rr#g
~0"] 2 [ 3] 4] 56 78] 9 [10] 1 [12]13]14]15 ] 16 ] 17 | 18 | 19 | 20
L1 325 | 410 | 495 | 58.0 | 66.5 75.0] 83.5| 92.0| 100.5| 109.0| 117.5| 126.0| 134.5| 143.0| 151.5| 160.0| 168.5| 177.0| 185.5
L2 255 | 340 | 425 | 51.0 | 59.5 68.0| 76.5| 85.0| 93.5| 102.0| 110.5| 119.0| 127.5| 136.0| 144.5| 153.0| 161.5| 170.0| 178.5
L3 60.5 | 73.0 | 855 | 855 | 98.0 | 110.5| 110.5| 123.0| 135.5| 135.5| 148.0| 160.5| 160.5| 173.0| 185.5| 185.5| 198.0| 210.5| 223.0
L4 50.0 | 625 | 75.0 | 75.0 | 87.5 | 100.0| 100.0| 112.5| 125.0| 125.0| 137.5| 150.0| 150.0| 162.5| 175.0| 175.0| 187.5| 200.0| 212.5
L5 140 | 16.0 | 18.0 | 14.0 | 16.0 18.0| 13.5| 155| 17.5| 135| 155| 175| 18.0| 150| 17.0f 13.0| 15.0| 17.0| 19.0
L:R~H& /#E0OZE:C2 Nz
~"] 2 [ 3] 4] 5] 6] 7 8] 9 [10] 1 [12][13]14 ] 15 ] 16 | 17 | 18 | 19 | 20
L1 31.0 | 380 | 450 | 52.0 | 59.0 | 66.0 73.0] 80.0| 87.0| 94.0| 101.0| 108.0| 115.0| 122.0| 129.0| 136.0| 143.0| 150.0| 157.0
L2 240 | 31.0 | 38.0 | 450 | 52.0 | 59.0 66.0| 73.0| 80.0] 87.0| 94.0| 101.0| 108.0| 115.0| 122.0| 129.0| 136.0| 143.0| 150.0
L3 60.5 | 7830 | 73.0 | 855 | 855 | 98.0 | 110.5| 110.5| 123.0| 123.0| 135.5| 135.5| 148.0| 148.0| 160.5| 173.0| 173.0| 185.5| 185.5
L4 50.0 | 625 | 625 | 75.0 | 75.0 | 87.5 | 100.0| 100.0| 112.5| 112.5| 125.0| 125.0| 137.5| 137.5| 150.0| 162.5| 162.5| 175.0| 175.0
L5 15.0 | 175 | 140 | 170 | 135 | 16.0 19.0| 155| 18.0| 145| 175| 14.0| 16.5| 13.0| 16.0| 185| 15.0| 180| 145
18

ZS\VC

5

e

2> B

)
A
g
&
I
I
R

JSY1000

EESHGE | | JSY5000 ‘ JSY3000

ey
M

s
mH -

p el b

B0 H
SR



JSY1000/3000/5000 %3\

N
RN
s R<+E/JSY1000%7 2R RS P

JJ5SY1-40(R)-EHIE-KE (1(D)

& (L3)
(11) 51.9 § ¥ (5.3) (L;I)
(DINSHLZEHHE) 46 & ﬁ - r; E—
M5x0.8 = < TE R - P
(ShEBE S AR (DINSHZEMHE - o
[£SREXH.EA] BTEEE,
1/8
[1(P), 5(EA), 3(EB)&MO] DINS#
| < —
RN IRT)
— ‘ ol @
| g
7 ®
— "‘-:;;.x NG lw ®
8 Il A ks =
Nk %T V. 9 <l 5
s L K S &
« =y XD
s 2x4.3 ) =
Hrt (R%EA)
o E g 10.3 3 i
oo 13 35 [2 =
N X © 29
o0 M5x0.8 (L5)] L1
—— Bl ST HE )
[shasesRiEn]
MEUHREES (M) (8 1) -~ (&nfir)
63.6 29300 izl
(SEKE [4(A), 2(B)5&O]
4 ( == ERETING 06
; <
w M_th © B\ (5T R R R PR
@%G.U T v
i | " : 8 2B,
] D [Te)
| ©8 E :
\ 8 ] ©
I Eg :
) 10.5
Bk K& wita e
éjeﬂ&ﬁ) .
12 =7 = #i Rz OE2)
_ BiEL 40R-uHpHII7E
[4(A), 2(B)&EMO]
EREFIMNZ .02 3 1) ABRIRTMHE"JISSY1-40-05B-KC6'"1 175 .
.04 [5hEBSE S A K] 3E2) SNBSS (R) R VR T4 @i 1T,
Q| @
©
(l%5) O
108 oz |H R B DHHE.
LR~k / EENORE:KC6 n:RrEL

L~ 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 335 | 430 | 525 | 620 | 71.5 | 81.0| 90.5| 100.0| 109.5| 119.0| 128.5| 138.0| 147.5| 157.0| 166.5| 176.0| 185.5| 195.0 | 204.5
L2 26.5 | 36.0 | 465 | 556.0 | 645 | 74.0| 835| 930 102.5| 112.0| 121.5| 131.0| 140.5| 150.0| 159.5| 169.0| 178.5| 188.0| 197.5
L3 60.5 | 73.0 | 8565 | 98.0 | 98.0 | 110.5| 123.0| 135.5| 135.5| 148.0| 160.5| 173.0| 173.0| 185.5| 198.0| 210.5| 223.0| 223.0| 235.5
L4 50.0 | 625 | 756.0 | 87.5 | 87.5 | 100.0| 112.5| 125.0| 125.0| 137.5| 150.0| 162.5| 162.5| 175.0| 187.5| 200.0 | 212.5| 212.5| 225.0
L5 135 | 150 | 165 | 180 | 135 | 15.0| 165| 180| 13.0| 145| 16.0| 175| 13.0| 145| 16.0| 17.5| 19.0| 14.0| 155

LR~k /#EEDOR . KC2, KC4 n:fr#

L n 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 31.0 | 380 | 450 | 52.0 | 59.0 | 66.0 73.0| 80.0| 87.0| 94.0| 101.0| 108.0| 115.0] 122.0| 129.0| 136.0| 143.0| 150.0| 157.0
L2 240 | 31.0 | 38.0 | 450 | 52.0 | 59.0 66.0| 73.0| 80.0| 87.0| 94.0| 101.0| 108.0| 115.0| 122.0| 129.0| 136.0| 143.0| 150.0
L3 605 | 73.0 | 73.0 | 855 | 855 | 98.0 | 110.5| 110.5| 123.0| 123.0| 135.5| 135.5| 148.0| 148.0| 160.5| 173.0| 173.0| 185.5| 185.5
L4 50.0 | 625 | 625 | 750 | 75.0 | 87.5 | 100.0| 100.0| 112.5| 112.5| 125.0| 125.0| 137.5| 137.5| 150.0| 162.5| 162.5| 175.0| 175.0
L5 15.0 | 175 14.0 17.0 | 135 | 16.0 19.0 15.5 18.0| 14.5 17.5 14.0| 16.5 13.0| 16.0| 18.5 15.0 18.0 14.5

19 ZS\NC




sR~+E/JSY1000%7) £Brn  [mEnz.ve vs

==emEs JSY1000/3000/5000 %%
FEEAR

JJ5SY1-41(R)-[EHS- M2 O]

MEUERER (M)
63.6 #3300
(SEKE)
( ==
~
wn
_\_LU“jJ
a2 w
i 2
& (&) e}
Do B

[

BEEORE M3HiFE

(/E8E)
12 P=65
) M3x0.5
[4(A), 2(B)EA]
EHRFORSTE
2x23.5
3 /(O EH0 )
@
| © o 4
MR \ 2xM4x0.7
2x24.3
4x@3.5 /
3.5 3.5
L3
L2

o| ®
8|
M5x0.8 519 S 2L U = ahipee
(9[%[5'1’:%3%9’9%@512)) 46 ) - ETE®g RS
[ SAEXH B A] 9904 TR MR
1/8 BT HE%,
[1(P), 5(EA), 3(EB)i&@O]
| ‘
o] o
\ 0
i &
= C}; & o
“l s c N - 2
2 &E
Sl R 103
T 413
21
M5x0.8
MR ESRHBAE?))
[5MBESHEBA] (1RL) - (Enfr)
(5T RIT B E R EIER)
&
(FLEE)
12 P=10.5
4xM3x0.5 1240584 M5x0.8
(R%H) [4(A), 2(B)i&EA]
©
[e2]
©
&
Q
<
s
HER AIERE
FERERFORTAE.
2xM3x0.5 84054
(ORI LM E)
35

41R-ESrm e )

‘ 3
é [5hER s S = A L]

A1) REFRTRHRJISSY1-41-05B-M5' 5 & .
E2) SN S (R) R EATTHI Mt fTITIE,

MEHP ERASIHAE DG,

n:RLEL

LR R /#EOR:M5
0] 23] 4[5 716

L1 345 | 45.0 | 555 | 66.0 | 76.5

87.0 | 97.5 | 108.0| 118.5| 129.0| 139.5| 150.0| 160.5| 171.0| 181.5| 192.0| 202.5| 213.0| 223.5

L2 275 | 38.0 | 485 | 59.0 | 69.5

80.0 | 90.5 | 101.0| 111.5| 122.0| 132.5| 143.0| 153.5| 164.0| 174.5| 185.0| 1956.5| 206.0| 216.5

B[ - [ - -—T-—T1T-

— — 50.5| 55.8| 61.0| 66.3| 71.5| 76.8| 820| 87.3| 925| 97.8| 103.0| 108.3

LR %R/ #EOR:M3

n:rEL

0| 2 3 4 5 6

L1 30.5 | 37.0 | 435 | 50.0 | 56.5

63.0 | 695 | 76.0 | 825 | 89.0 | 955 | 102.0| 108.5| 115.0| 121.5| 128.0| 134.5| 141.0| 147.5

L2 235 | 30.0 | 365 | 43.0 | 495

56.0 | 625 | 69.0 | 756.5 | 820 | 88,5 | 95.0| 101.5| 108.0| 114.5| 121.0| 127.5| 134.0| 140.5

e e

— — 345 | 378 | 410 | 443 | 475| 50.8| 540| 57.3| 60.5| 63.8| 67.0| 70.3

Z;SMC 20

2> B

)
A
g
&
I
I
R

JSY1000

JSY5000 ‘ JSY3000

%‘El ) a"W
mH - T4

p el b

Bok=y

B0 H
SR




JSY1000/3000/5000 %3\

A
seR~+E/JSY1000=x35 ZREER | #2807 02 04/ EEL

JJ5SY1-41(R)-FEEIR- &0

™
3| %
Msx0s  (28) 51.9 2l .
MBS (M) (SRS 0 x ETESHER
63.6 #4300 [RSREXHER] BT RIER,
(S&KE) 18 BT EEE.
[1(P), 5(EA), 3(EB)ER]
( == ol < \
LL_HT = o|
v 0
* [§V)
g 58 Bl o % S| - 2
O, g & v%%;’ | HEEBEE | -
I <o 103 -
T 113 (%e3/m)
21 W
M5x0.8
(MBS SR )
BhMBESKEA] (B1RL) - (&)
UETII B B AR 5
BRiES 02BIIAE
(jage) 0
12 P=7 3V
PR
[412) 2(B) ]
i 202
BRETING 0 (58)
° © 12 P=8.5
o el 4xM3x0 5 S5 R Bk
(%% [4(A), 2(B)&A]
- B THME . 04
o 40 2 g)_}
©
&
?
™~
e
ERIF O R~ E ERF D3R E
%035 EAERAARTE,
2 (ORr M B4 ) 2xM3x0.5 SEELR4
(ORLLLERIHE)
@
olel © . *I A1RHLBIS 7 A 22 35
< ™
\_2xM4x0.7 3
P @43 [shasse S A% SE1) AEFRFHR IISSY1-41-05B-CAt A
4x03.5 E2) SNERE ST (R) R IEATTHI Mt 71T,
3.5 3.5
L3 ===
L2 HEFP, EBOSIHMMEDESA.
LRS®R /#EORE:C4 n:firsg
c~n] 2 [ 3[4 |5 [6 [ 7 [ 8] 9 [10][11][12]13 [ 14 |15 [ 16 [ 17 | 18 | 19 [ 20

L1 325 | 410 | 495 | 680 | 66,5 | 75.0 | 83.5 | 92.0 | 100.5| 109.0| 117.5| 126.0| 134.5| 143.0| 151.5| 160.0| 168.5| 177.0| 185.5
L2 2565 | 340 | 425 | 51.0 | 595 | 68.0 | 76.5 | 85.0 | 93.5| 102.0| 110.5| 119.0| 127.5| 136.0| 144.5| 153.0| 161.5| 170.0| 178.5
L3 — — — — — — — 425 | 46.8| 51.0| 553| 59.5| 63.8| 68.0| 723| 76.5| 80.8| 850| 89.3

LR~T%R/#EEORF:C2 e
~2] 2] 3] 4 5 6 | 7 | 8] 9 |10 11 |12 ] 13| 14 | 15| 16 | 17 | 18 | 19 | 20
L1 | 310 | 380 | 450 | 520 | 59.0 | 66.0 | 73.0 | 80.0 | 87.0 | 940 | 101.0| 108.0| 115.0| 122.0| 129.0| 136.0| 143.0| 150.0| 157.0
L2 240 | 31.0 | 380 | 450 | 520 | 59.0 | 66.0 | 73.0 | 80.0 | 87.0 94.0( 101.0| 108.0| 115.0| 122.0| 129.0| 136.0| 143.0| 150.0
L3 — — — — — — — 36.5 | 40.0 | 43.5 470 50.5| 54.0| 575| 61.0| 645| 68.0| 715| 750

21 Z;SVC




=n=emrk JSY1000/3000/5000 %3

EEAX  |418 RERER
sigR~+E/JSY1000%35] ERRES [ #E0E 02 04 o6/ T
__U KC2
JJ58Y1-41(R)-[R%]D-KCa[]
(17.2) 51.9 8%
Mb5x0.8 @ D um
" (MBESRMHET) 48 w3 U e
e , [%£SREXHEO] = ETE#HER
63.6 300 B TR
(S%KE) 18 BREEE.
[1(P), 5(EA), 3(EB)&A]
ﬁq? 33
~ 0| o
3 of o
it €7 o] o (VA N @
L P "8 B =P 8| - 3
= 2 %
4 ’E g 10.3
11.3
21
M5x0.8
BMBESRIHAE?)
[ShEps SRiED] (% 160) - (Bnfr)
| 3] KC2 ppy= A,
PRifsE Sk kel HIFE BT R B R RS EI35)
ﬂ &
20 5, por B
;; [\4(A)m,2(|3),i%|:|]
20 ERETIME 02 4xM3x0.5 B5R4
< | : (%) i sk
) [4(A), 2(B)@A]
s &I BT MZ .06
™~
2 I
o) 3 5
<
- el
BRI 35 = £
EHRFARTE PETUERFF O RSTE,
4 2x23.5 2xM3x0.5 B4R 4
] /(ORI 893 & = = R B
pk (LI E837E) 41RBE’\Jiﬁé>E2> (LN EMBE)
© 3.5
ol © o 2 3
MR N\ 2xM4x0.7 [5hER 5 S AIHE K]
2x@4.3 g
4x23.5 /
3.5 3.5
L3 X o .
To MEFP, BB A3 LA E DABA. 1) REFTHERJI5SY1-41-05B-KOB' B 8.
$E2) SV ST (R) R 5T H REEATITI,
L:R~T&R /EEOE:.KC6 RV
~0n] 2 | 3] 4 5] 6 | 7| 8] 9 10|11 |12 13 ] 14 | 15| 16 | 17 | 18 | 19 | 20
L1 335 | 430 | 525 | 620 | 715 | 81.0 | 90.5 | 100.0| 109.5| 119.0| 128.5| 138.0| 147.5| 157.0| 166.5| 176.0| 185.5| 195.0| 204.5
L2 265 | 36.0 | 455 | 55.0 | 645 | 74.0 | 83.5 93.0| 102.5| 112.0| 121.5| 131.0| 140.5| 150.0| 159.5| 169.0| 178.5| 188.0| 197.5
L3 — — — — — — — 46.5| 51.3| 56.0| 60.8| 655 70.3| 750| 79.8| 845| 89.3| 94.0| 98.8
LR~k /#ENOE . KC2,.KC4 n-firk
~0n] 2 [ 3] 4 5] 6 | 7 | 8] 9 |10] 11 |12 13 ] 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20
L1 31.0 | 380 | 450 | 520 | 59.0 | 66.0 | 73.0 | 80.0 | 87.0 | 94.0 | 101.0| 108.0| 115.0| 122.0| 129.0| 136.0| 143.0| 150.0| 157.0
L2 240 | 31.0 | 380 | 450 | 520 | 59.0 | 66.0 | 73.0 | 80.0 | 87.0 94.0| 101.0| 108.0| 115.0| 122.0| 129.0| 136.0| 143.0| 150.0
L3 — — — — — — — 36.5 | 40.0 | 435 47.0| 50.5| 54.0| 575| 61.0| 645| 68.0| 715| 750
22

ZS\VC

2> B

ShimElED ES e

(=
(=
(=]
=
>
(7]
=

JSY5000 ‘ JSY3000

%‘El ) a"W
mH - T4

p el b

Bok=y

B0 H
SR




JSY1000/3000/5000 %3\

EEAR 402 fllmesn
s R~tE / JSY3000%5 EEES_|gE0E.vs, 118
U
JJ5SY3-40(R)-[EH - §7 (D)
(11.8) 62 (L3) FahtEd
(DINSH#hZE 37 A ) 16 ol (53) (L4) ETE#SHERBLTIRIER,
i S i £22)) ' 8l% (DINSHZE75E. 125] g rmme )
M ST NN
[ SREXHEA] = L GEY  DINSHERIEE
1/4 16 P=135 (DINSRENHE)
[1(P), 5(EA), 3(EB)&EN] DINS#% B 22 184]
< @ (DINSRZEHHE)
N A DINS#,
| 'S —
=) Ve - 8 pe
| < i 3 ~| © © 3 N
~ o [ | N @ ©
=| 8| P 3|+ ol 8
< — N & 7o) To)
[e0] i_‘ N
© N - o1
2| 2 ol & -
I ) S
g 2=
M5x0.8
BhapESRMHEE) |, 4x04.5 4 L2
BhpESREN] 127 (ZEM) (L5) L1
JED 20R{EH K7+
(% 14) - (Bnfr)
BEOE MSHIHE 3
BREDE MSHHH {5 AT B o AR E 8K ) MBS R L]
(7L85)
16 P=10.5
il o 50000 o \
A M5x0.8 o A Q@Q@M KEFP, EBOSIHMME DNHE.
28 o - ;e ,E‘€= -
] ? @O 4(A), 2(B) O] e e i
ol o ~|
FF ik = S/ 4.6 (j&)%5) 18
Qi N 15.6 P=135 [4(A), 2(B)@A1]
T A6 (ja198)
15.6 P=10.5
SE1) AEFRRMR"IISSY3-40-05-01" 4.
$E2) MR S (R) REAEDITHI Rt T,
MBYFREE (M) M8k (W, WA)
66.5 M8x1
73.3 29300 9
SHKE) <
N~
[ © K
(o) | o)
‘L O al el o L % 3| el
R ®18 o ne | 218 5
1| @65 - 1| ©,65 "
q:% ' )
e/
o
L:R~FR / #E012:01(1/8) n:Rr#
o~ 2 3 4 | 5 6 7 | 8 9 [10] 11 |12 [ 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20
L1 455 | 59.0 725 86.0| 99.5| 113.0| 126.5| 140.0| 153.5| 167.0| 180.5| 194.0| 207.5| 221.0| 234.5| 248.0| 261.5| 275.0| 288.5
L2 375 | 51.0 64.5| 78.0| 915| 105.0| 118.5| 132.0| 145.5| 159.0| 172.5| 186.0| 199.5| 213.0| 226.5| 240.0 | 253.5| 267.0| 280.5
L3 73.0 | 855 | 110.5| 123.0| 135.5| 148.0| 160.5| 173.0| 185.5| 198.0| 210.5| 223.0| 235.5| 248.0| 273.0| 285.5| 298.0| 310.5| 323.0
L4 625 | 75.0 | 100.0| 112.5| 125.0| 137.5| 150.0| 162.5| 175.0| 187.5| 200.0| 212.5| 225.0| 237.5| 262.5| 275.0| 287.5| 300.0| 312.5
L5 14.0 | 135 19.0| 18.5 18.01 175 17.0 16.5 16.0| 155 15.01 145| 14.0 13.5 19.5| 19.0 18.5 18.0 17.5
LR~/ EEOR: M5 n Rz
D~ 2 3 4 | 5 6 7 | 8 9 |10 11 |12 |13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20
L1 425 | 53.0 | 63.5 74.0| 84.5| 95.0| 1055| 116.0| 126.5| 137.0| 147.5] 158.0| 168.5| 179.0| 189.5| 200.0 | 210.5| 221.0| 231.5
L2 345 | 45.0 | 555 66.0| 76.5| 87.0| 97.5| 108.0| 118.5| 129.0| 139.5| 150.0| 160.5| 171.0| 181.5| 192.0| 202.5| 213.0| 223.5
L3 73.0 | 855 | 98.0 | 110.5| 123.0| 123.0| 135.5| 148.0| 160.5| 173.0| 185.5| 185.5| 198.0| 210.5| 223.0| 235.5| 248.0| 248.0| 260.5
L4 625 | 750 | 87.5 | 100.0| 112.5| 112.5| 125.0| 137.5| 150.0| 162.5| 175.0| 175.0| 187.5| 200.0 | 212.5| 225.0 | 237.5| 237.5| 250.0
L5 15.5 16.5 17.5 18.5 19.5 14.0 15.0 16.0| 17.0| 18.0 19.01 14.0| 15.0 16.0| 17.0| 18.0 19.0 13.5 14.5
23

ZSVIC



=n=emrk JSY1000/3000/5000 %3

+ %

>
¥

ZS\VC

EEAS |40 ijEmen N
&t 1 4 = A 1 s
eR~+E /JSY3000%7 ERRE |#E0E@. 06/ EER *{_&
ks T e
U &) iﬁ —
JJ5SY3-40(R)-[fir#|p-ce [](D) %
B N D Ui *
(11.8) | FaBIE
(DINS#R %85 8) o SIE (53 (L4) (ETE%%EE&%%?H%T’E@:
x08 S5 (DINS#h 22785 12.5) BTEE, i
(shEp% SR HEE?) 166 o o e DINSH, s msT A
[£SHEXH ] BERIP=108 e e
o 26 (DINSHZEHHE)
[1(P), 5(EA), 3(EB)i&A] DINS#4 B¢ %5184 .
¥l @ ﬁﬁﬁ / (DINSHZEMHHE) %
N = 41 BN
s L] e DING5 o I
MFIEIEIE &
— B
. ; vvé’vv“vvﬁ vq vvdg f }E
3 e I s 1 (= o
gy =18 |9 1] Wl S
“le = “olololole i =
er)‘ o L] ] B B 2| 2} 24 |- g g °
1 N UL = 8
o
- ©of o | 4 T
Y ol o 7 — —
- =
M5x0.8 (8)
(5haBSE SHEHAE?)
4 L2
BMBESREA] Axe4.5 8
(Z2A) (L5) L1 (=)
o
. i 7
() = (B e st e ER P EE) 3
EEEREN
@ e [ o
S
40RHL B byt 2! o Lle 5
o - _ »
3 @ N 4A R A o =
(SMBES R AL - = —
o ~3
- N bR#gES ;%
(mgE)  [4(A), 2(B)@&O] e
- 15.6 P|E:10A5 EHETIME.06 %
= =3
SEHRP, BB O3 E DIHA. 1) A E R B IESY3-40-05-CE H 4.
3E2) SMRE ST (R) RV HITH ST, g
5
ME c(M M8#5 L (W, WA .
BUFRER (M) 3k ( ) TT
Ei3=!
66.5 M8x1
73.3 #5300 49 < &
(S4KE) ) g N oy
X 2
Al
o " 3%
b b 5
1O - RS = ;
i > 3| 0 i > Sl w 1
I ®| o| 19 i ol ] il
LT‘ @Tvx.;; = % %‘l @%Xﬁ‘; 2 & A
i‘4 @C_ :-L’i @C_-
L 1 1 Pk
“Tl_tlj“‘— ma
B
P IR
LR~R/#EORZ:C6 n:RLEL
n[ 2 [ 3] 4576 7 8] 9 [10] 1 |12 ] 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20
L1 425 | 53.0 | 63.5 74.0| 84.5| 95.0| 1055| 116.0| 126.5| 137.0| 147.5] 158.0| 168.5| 179.0| 189.5| 200.0 | 210.5| 221.0| 231.5
L2 345 | 45.0 | 555 66.0| 76.5| 87.0| 97.5| 108.0| 118.5| 129.0| 139.5| 150.0| 160.5| 171.0| 181.5| 192.0| 202.5| 213.0| 223.5
L3 73.0 | 855 | 98.0 | 110.5| 123.0| 123.0| 135.5| 148.0| 160.5| 173.0| 185.5| 185.5| 198.0| 210.5| 223.0| 235.5| 248.0| 248.0| 260.5
L4 625 | 750 | 87.5 | 100.0| 112.5| 112.5| 125.0| 137.5| 150.0| 162.5| 175.0| 175.0| 187.5| 200.0 | 212.5| 225.0 | 237.5| 237.5| 250.0
L5 155 | 165 | 17.5 18,5 195| 14.0| 150| 16.0| 17.0| 18.0| 19.0| 14.0| 150| 16.0f 17.0| 18.0| 19.0| 13.5 14.5
24



JSY1000/3000/5000 %3\

seR~tE / JSY3000%3) EREEH

B2 06, 08 / ATHLE

U
JJ5SY3-40(R) - [z~ K2 [1(D)
(L3) e
(DlN?r;f;ll:;E’JiﬁA) 3 ?KE( (53) (L4) ET@E%‘ﬁiKz]s;;Z?J?“ {E7Y
ZENDE Q . [ PIENIRZZT) IR 1ERY.
M5x0.8 2 %“; (D'N%ﬁﬁz}&gﬁ: 125) ( BT HEE,
NEZRLE BTk 17 A 52 ;
”&fg&;ﬂﬁﬁij ) = 16 P=115 DINS# B = 85T
e (DINSHZ %58
[1(P), 5(EA), 3(EB)i&EA] DINS# & B REFIZEST
e I I ﬁ / (DINGHLZENHE)
AN — =
el LI T et DINS#,
=LG IR R —
. Vﬁ vvd vv€ vv@ vvﬁb
3 — g =T ‘@ | é‘*(
Of < —| © © Y - el ~
Sl ol N |2 [ 9
“l o e S @ = ©
< Q) @2 D2 (@2 (o o —
@ & iU - 0wy <
[ 2T —
| } |
) T 0| @] o
Sol ‘g g 12 w| 8| ©
S 0 13.7 (8)
%3_% 28 Ixod 5 4 L2
M5x0.8 (@) (L5) L1
MR SR RBHET?)
[ShpkSEA] (L) - (&nfr)
| ($E7R KT RIS BB R R I BB )
@ @ [[®
Pcatl I - | ()| I =) oy
40R-[H K37+ % _LL N
I n )
3 s 5 ~
[shaR% S L] ~ ke i :
(j8)8E) TR
191 P=115 [4(A), 2(B)@O]
& & FIME. 06
.08
%EPPY Eﬁu gltﬂ{ﬁﬁDmiﬁgo \;E\E.1) $%%EI\]%"JJSSY3_4O_O5_KC8"E@iﬁ%D
7E2) MRS (R) M EATTHI St iTITIE,
MEHFEER (M) M81Ek (W, WA)
66.5 M8x1
733 #9300 49
(B4KE) ] N
-
S - b [
| D3k 0 DS -
> T 82 = .k 89,
If ) )
A @ | e & L 8:
| DY iy — D =y -
L €0 L e
L o ( ; @ L_,__Lh‘ i
L: R~k / #E 012 :KC6.KC8 Nz
L 0l 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

L1 445 | 56.0 | 675 | 79.0| 90.5| 102.0| 113.5| 125.0| 136.5| 148.0| 159.5| 171.0| 182.5| 194.0| 205.5| 217.0| 228.5| 240.0| 251.5
L2 36.5 | 48.0 | 595 | 71.0| 825| 94.0| 105.5| 117.0| 128.5| 140.0| 1561.5| 163.0| 174.5| 186.0| 197.5| 209.0 | 220.5| 232.0 | 243.5
L3 73.0 | 855 | 98.0 | 110.5| 123.0| 135.,5| 148.0| 160.5| 173.0| 185.5| 198.0| 198.0| 210.5| 223.0 | 235.5| 248.0| 260.5| 273.0| 285.5
L4 62.5 | 75.0 | 87.5 | 100.0| 112.5| 125.0| 137.5| 150.0| 162.5| 175.0| 187.5| 187.5| 200.0| 212.5| 225.0| 237.5| 250.0| 262.5| 275.0
L5 145 | 15.0 | 1565 16.0| 16.5| 17.0| 17.5| 18.0| 185| 19.0| 195| 13.5| 14.0| 145| 15.0| 155| 16.0| 16.5| 17.0

25 Z; SNC




=n=emrk JSY1000/3000/5000 %3

=

FHEAR  |418 ERER ¥
= 4% : : 3
9I\ﬁ2R#/JSY3000%§U SRR |zEne.vs 18 > . K.
- - & ol * o o m—
2088 " Sanhl
D- — \"-
JJ5SY3-41 (M|=5zx)O 8- 2 | | \,ﬂ 2 \;m*
(MBS RMHEE) 62 ol® (&85 )
[ BREXH. O] 46.6 up 16 _P=135
L/ E— 26 FahigiE
[1(P). S(EA), S(EB)EA] b/ ET st g .
e r BB,
S B[ _ =
I3 | @ ol
<~ IB —| o| @ © N
8| :vi 8= |- oo &
3 2 Q e
g g 12 H o
13.7 [ ©
28
4x@4.5
M5x0.8 == € — 4T 72 14 o [EAR S
(7[\%E§E§’;ﬁﬂ’ﬂiﬁéii2)) (R%F) (B 1) (%nfir) (F8 7= T Kt B8 AR IP 1B )
[ShEpscSiEO]
41R- B e
BEOR MSHFE N S
(181%E) RS
5 R 8 é [SMBESRAEX]
(g [AA)2(B1EA]
P=135 WE P, BB O3 E . D HA
4xM4x0.7 $B50R4  16] % - = i =
(Z%R) . 4 ERFORSTE
< £ d/ W 2x24.5
([E)88) y p D OOOOOwE °’¢* < /(U ERHE)
P=10.5 5x0.8 ITe) @@@@ — o G——‘—i@
16| [4(A),2(B)&EO] v .| o N . Ny ™
5 \ BRI OISR 0| ¢
1 AR O RTE.
o ¥ ' A4 4 <4XM4><O.7
o $‘H N L3 4x04.5 L3 4x04.5
o 2%M4x0.7 4 L2 L2
% (9L ER ) L1
1) KRR R EJISSY3-41-05-01"H 154,
HE2) MBS (R) RAEAITH & HEFITH.
MEUFHREE (M M8k (W, WA)
73.3 #9300 €6.5 Mg
(SLKE) 2 N
/]
Yo}
(o) o)
O 3| o O3 S| 0
o ® 8l () S| gl 2
) 6 ks o= ||”
= r— =
e/
o
L:R~& /#ENOE.01(1/8) n:fr¥
D~ 2 3 4 5 6 7 8 9 [10 | 11 [ 12 [ 13 [ 14 [ 15 [ 16 | 17 | 18 | 19 | 20
L1 455 | 59.0 | 725 | 86.0 | 99.5 | 113.0| 126.5| 140.0| 153.5| 167.0| 180.5| 194.0| 207.5| 221.0| 234.5| 248.0| 261.5| 275.0| 288.5
L2 375 | 51.0 | 645 | 780 | 915 | 105.0| 118.5| 132.0| 145.5| 159.0| 172.5| 186.0| 199.5| 213.0| 226.5| 240.0 | 253.5| 267.0| 280.5
L3 — — — — — — 66.0| 72.8| 79.5| 86.3| 93.0| 99.8| 106.5| 113.3| 120.0| 126.8| 133.5| 140.3
LR~STR/#EEOR:M5 n:fir ¥
D~ 2 3 4 5 6 7 8 9 [10 [ 11 [ 12 [ 13 [ 14 [ 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20
L1 425 | 53.0 | 635 | 740 | 845 | 95.0 | 105.5| 116.0| 126.5| 137.0| 147.5| 158.0| 168.5| 179.0| 189.5| 200.0 | 210.5| 221.0| 231.5
L2 345 | 450 | 555 | 66.0 | 76.5 | 87.0 97.5] 108.0| 118.5| 129.0| 139.5| 150.0| 160.5| 171.0| 181.5| 192.0| 202.5| 213.0| 223.5
L3 — — — — — — 540 59.3| 64.5| 69.8| 75.0| 80.3| 855| 90.8| 96.0| 101.3| 106.5| 111.8
26

ZS\VC

2> B

)
A
g
&
I
I
R

dENEDIE JSY1000

JSY5000

%‘El ) a"W
mH - T4

p el b

Bok=y

B0 H
SR




JSY1000/3000/5000 %3\

sreR<+E /JSY3000z%7)

AR ~

EREER |2E07%.06/BER . gpire

L i

Al
o U 1 a'* .
JJ5SY3-41(R)-3-06|:| %
ol
M5x0.8 (3.2 62 S|k (5]
(5hBSE SHBHAE?) 46.6 W5 16 P-105
[£SREXH. @O 26 -
1/4 FhRiE
[1(P). S{EA). S(EB)EA] | ET AR RLT R
<| © WTERL,
a2 \ L STsTs ¢ ‘=
2 o 11
< ] j | © 8l o LY
9} L 0| N 224 i g
© 3 {I AP = 2 040404040 9 o
™ JL,m‘ (Lf\") (- o)
13.7 1 ©
28
. 4xp4.5
M5x0.8 (SR SE S f 35 4752)) (REF) (1) (EFnfr)
BhpseSRiEma]
BREEe (35 7R 4T Bod 8RR 4P 13K
41 R H 7 &) |
&
) 3
é SMRESRAHEX]
(8B )
16 P=10.5
TR
. SO A 4xM4x0.7 BEUF4 [4(A), 2(B)&0]
XEFP EBOSIHAE DMHE. e ’Eﬁﬁﬁﬂéiﬁé
| A
ERF OR T E < b
< - OOOE
2x24.5 TS ]
Yo} <
/(ORI E i E ) SAUSAS Q
< © 4A _ 4A 5 o))
%—Fim' 38 £o3 T o —
< | = pol Ny _ Il [
N ERFF OIERE
ey P y FIEARFF ORTHE,
L3 2xM4x0.7
ST E# A
4><z4.5/ 4 4 4xM4x0.7 4 L2 (OB LBy e
L3 4x@4.5 L1
L2
1) AERTHEJI5SY3-41-05-CO' HIH 4.
E2) ML SN (R) M AEAITH REFTITIE,
MEUHE (M) M8#Fsk (W, WA)
66.5 M8x1
73.3 £3300 49 <
(S4KE) ~ 4’] ~
g
- )
'_\7.‘ 0O
O = © @%‘4— @
= o © ﬂ T ol v
9, REE A INEE
1= 2| ® 1z Sl
= S
)
o
L:R~%& /#E01%:C6 n:fr¥
T~ 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20
L1 | 425 | 530 635 | 740 | 845 | 950 | 105.5] 116.0| 126.5| 137.0| 147.5| 158.0| 168.5| 179.0] 189.5| 200.0| 210.5| 221.0| 231.5
L2 | 345 | 450 | 555 | 66.0 | 76,5 | 87.0 | 97.5| 108.0] 118.5] 129.0] 139.5] 150.0] 160.5| 171.0| 181.5| 192.0] 202.5| 213.0] 223.5
L3 — | -1 =—1=71=1 = 54.0| 59.3| 645| 69.8| 75.0| 80.3| 855| 90.8| 96.0] 101.3] 106.5] 111.8
27

ZS\VC



=n=emrk JSY1000/3000/5000 %3

i
erye '™

&2 &ts /1_ 1 T -
s R~ E/ JSY3000%5 2Ren_[rEne oo oo man PR
X " —
__u B o8
JJ5SY3-41(R)-[% D- Kee [ ?fﬂ“
" T|
KC6:13.5) &
M5x0.8 KC8.18.6 62 §¥ -
(ShER S S 04 £57E2)) 466 <% 16 _P=115
[ESREXHEO] 26 =
[1(P) 5(EA1)/43(EB)iE ] LAl
. H AABA /| =roeszresnmee
2| e ‘ ZTHEE,
N[ — N sTele el
it :\‘T’ — — =
< E IJE - s 8 o ° 9 al
3| o 3] ERE o o 8
g “ f — & ahz ®1 ®4 ®) ®: | ©
o nn
o| o N
ML T ©
(shEpsESRAMBEE) 4x04.5
(SNBSS ] T (Z2H) (#160)-(Enfr)
mus (HEoRAT Rt 8 [ R4 B3 )
M RIEE] s E r— -
™
3
é [ShRse S = AL LLLLL
(E%E)
16 P=115 RIS
4xM4x0.7 LR [4(A), 2(B)@A]
(M) BERAETIME 06
MERP, EBOSIHAEDHHE. 28
ERF AR E <7
o) ©
2x@24.5 0 N
< /(ORI E 358 . §
<| < ° o ERFT D5 RE
B85 . HRERFORTE,
7 K 4 2xM4x0.7
4x24.5 4 4 4xM4x0.7 (9fzl F89152)
L3 4x04.5
L2 3
1) AEFTRHE"JI5SY3-41-05-KC8' 174 .
F2) MRS S (R) RERITHI @ AT,
MEFEEE (M) M8#EL (W, WA)
66.5 M8x1
73.3 #3300
SHKE) 49 <
N~
Yo}
C%% Ol 5 Q%% pa
3 @)’ 3| S| @ 3 @f S| &l v
A Sle 5 =l
- Q= - 3 Q¢ =
= =
)
o
LR~k /#E O . KC6.KC8 n:fr ¥
o~2n| 2 3 4 5 6 7 8 9 [ 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20
L1 435 | 55.0 | 66.5 | 78.0 | 89.5 | 101.0| 112.5| 124.0| 135.5| 147.0| 158.5| 170.0| 181.5| 193.0| 204.5| 216.0| 227.5| 239.0| 250.5
L2 355 | 470 | 585 | 70.0 | 81.5 93.0| 104.5| 116.0| 127.5| 139.0| 150.5| 162.0| 173.5| 185.0| 196.5| 208.0| 219.5| 231.0| 242.5
L3 — — — — — — 58.0| 63.8| 69.5| 753| 81.0| 86.8| 925| 98.3| 104.0| 109.8| 115.5| 121.3
28

ZS\VC

2> B

)
A
g
&
I
I
R

JSY1000

JSY3000

JSY5000

%‘El ) a"W
mH - T4

p el b

Bok=y

B0 H
SR




JSY1000/3000/5000 %3\

s R<+E / JSYD5000%7)

JEEAT
ERER

40m Migmen |

EEO%:.1/8.1/4

JJ5SY5-40(R)-E# 3-8 01(D)

(14.3) 70

(DINGHZERHE) 54.6
325

15.7
M5x0.8
MRS REIHET?)
[ESREXH®O]

N

EFRCs

(91.8)

79.8
27.7 | 28.4

23.3[23.3
J—
d;: vag

45

Vo3

g3
==

LA

3/8
[1(P),5(EA), 3(EB)®H]  16.9

34

M5x0.8
SMBESRIHEE)
ShapseSRiEma]

40R-{i 3 b7 &2

) 3
g BMBESRAEXL]

MEHP, EBASIHAEDNSE.

MEL S (M
813 £300
(S4KE)

‘> . w
' )
l"{ @(ﬁ;-} § )
N ézte} IEE
gt = i

(o] (L3) U
ol ® 53] (L4) T@%éiizzﬂ$ﬁi
3% (DINS# %471 EE 12.5) -
2l ) (&Tﬁ@%
p o o __DINS$ERES
' (DINSHZEHHE)
DINS#& B 22 84T
(DINSHZEHH2)
DINS#,
&l 3
o2} w| 2
@ 0
ol ol 7| T ~
~| X & ©
[Ce) —
— » <
3 3
4x@4 5 ijm= ©
(REF) H
[] 2]
[s0]
(8)
5 L2
(L5) L1
oAl R (#nfir)
UERO RS ER B
TR
o 50000
y 4A 4A o
35 “GO0Qe" | 2
© T = - TR :_;_L
© n -
4.2 (ja188)
19.7 P=16.5 1/4,1/8

E1) AEZFRR R JI5SYS-40-05B-02' M5 & .
E2) SMEBE S (R) R AEATTH @t 71T,

MB8#EL (W, WA)

74.5

E],J

[4(A), 2(B)@H]

6.4

B
4

S
149
—

D09

L © X,

112.6
134.3
153.2

L:R~HR /EEO12:01(1/8).02(1/4) n:fr#
L n 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 56.5 | 73.0 89.5( 106.0| 122.5| 139.0| 155.5| 172.0| 188.5| 205.0| 221.5| 238.0| 254.5| 271.0| 287.5| 304.0| 320.5| 337.0| 353.5
L2 46.5 | 63.0 795 96.0| 1125| 129.0| 145.5| 162.0| 178.5| 195.0| 211.5| 228.0| 244.5| 261.0| 277.5| 294.0| 310.5| 327.0| 343.5
L3 855 | 98.0 | 123.0| 135.5| 148.0| 173.0| 185.5| 198.0| 223.0| 235.5| 248.0| 273.0| 285.5| 298.0| 323.0| 335.5| 348.0| 373.0| 385.5
L4 75.0 | 875 | 1125| 125.0| 137.5| 162.5| 175.0| 187.5| 212.5| 225.0| 237.5| 262.5| 275.0| 287.5| 312.5| 325.0| 337.5| 362.5| 375.0
L5 14.5 12.5 17.0 15.0 13.01 17.0 15.0 13.0| 17.5| 155 13.5 17.5| 155 13.5 18.0| 16.0 14.0 18.0 16.0

29

ZS\VC



sreR<+E /JSYD5000z%7)

=n=zmes JSY1000/3000/5 000 %7

JEEAT
ERER

40m Mimesn |

EEOZ: 08/ EEE

JJ5SY5-40(R)-[E#5-C8 (D)

[ I
DY (L3) U -
- (5.3) (L4) Lot
(14.3) 70 ol : —— ETE#SER B T B,
(DINSHZEHHE) 516 8% ‘D'Nﬂ*’lﬁ;ﬁ 125) BT REE, )
305 i 19 s DING 5481 =487
157 (DINSHHLZEHHE)
M5x0.8 DINGHh & B H LIRS
(SMBE SRMHEE?) (DINSHLZEHHE)
[SHEXHEA] DINE%),
| I
) ASNND ol o
HE S o 8 e
© % 3 { g;.m,, o Z =
| o ~ ‘1 . ol o 7| X N~
oo Flol 4+ & IS RN ©
=~ e wl ] © _
Eo] I N Y e - ™ <
2 i | 2
- ]
N 4x@4.5 2
© (R%M) 2
3/8
[1(P), 5(EA), 3(EB)&EM] (8)
16.9 5 L2
(L5) L1
M5x0.8 )
(SMB % SRMBHEE?) (L) - (BB (i Bt R R
[shEpeSRi@mA]
40R-{ ¥ g5 &2
‘ZB + + + + + >B‘
& | ‘ 3 wo| ©
4 [ShB SR AL RN LMD
37 - E
°°, : = ==
[oe]
42 (j885) i sk
- 19.7 P=16 [4(A), 2(B)i@A]
: EAEFIMZ .08
W% R 3 \* . A P
XEFP, EBOSIHMNEDNBE. ST1) A 8 2 JJ5SY5-40-05B-CE 5 2.
7E2) ShERE SN (R) M AEAITHI ST,
MEERER (M) M8k (W, WA)
74.5
81.3 #4300 57 -
(S4KE) ~ - ©
ol
1 w 1.
B b
1 0 :
i @%R b 1 @"m”% ©
Al F Sl Bl AN b 3 o
i {I}A - ] ay @4 T & o
L AE ik | o aE
@%0[5 @wo[—-
LR~R/#EOR:C8 n:RLEL
o~n| 2 3 4 5 6 7 8 9 [ 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20
L1 | 560 | 720 | 880/ 104.0| 120.0] 136.0] 152.0] 168.0| 184.0] 200.0| 216.0| 232.0| 248.0] 264.0] 280.0] 296.0| 312.0| 328.0| 344.0
L2 | 460 | 620 | 78.0| 94.0] 110.0] 126.0] 142.0] 158.0] 174.0] 190.0] 206.0] 222.0] 238.0] 254.0] 270.0] 286.0[ 302.0[ 318.0[ 334.0
L3 | 855 | 98.0 | 123.0| 135.5| 148.0| 160.5| 185.5]| 198.0| 210.5| 223.0| 248.0| 260.5| 273.0| 298.0| 310.5| 323.0| 348.0| 360.5| 373.0
L4 | 750 | 875 [ 1125] 1250 137.5] 150.0| 175.0] 187.5| 200.0] 212.5] 237.5| 250.0] 262.5| 287.5] 300.0| 312.5| 337.5] 350.0| 362.5
Ls | 150 | 130 | 175| 16.0| 140| 125| 170| 150| 135 115] 16.0| 145 125] 170 155| 135| 180| 165| 145
30

ZS\VC

5

e

El3
i
A
M

)
A
g
&
I
I
R

JSY1000

JSY3000

JSY5000

ey
M

s
mH -

p el b

B0 H
SR



JSY1000/3000/5000 %3\

ik [40n iy A
seR~+E/JSYS5000=%35 EEER |EE02.010, 012/ AHD

JJ5SY5-40(R) - [EH)B- K13 C1(D)

[Df] (L3) (U
(14.3) 70 ol (53) (L4) FahigiE
(DINSHZEMHE) 546 S| % (DINS#h %2385, 12.5) (EF@%%EﬁE%ﬂﬁﬁﬂ
R ( BTEE,
325 P [8gE)
M5x0.8 ) - 19 P=16.5 DINS & Bl Z 18 5]
(SMBESHMBHAE) 157 ONSHZERGE]
LeS=EXHER] DINS#16 B4 2 5985]
3/8 (DINSHZEHHE)
[1(P), 5(EA), 3(EB)i&O] DINSH,
5 N —
1 A —
< ™ It 1 E:ﬂ g g 8
® g ) ol Z| <
=| © - @4 | ¥ I} &
2] e ~| ™ i < b N~ N
™~ ~ 8 “; F o " I
©l N vy N A= - I <
- = % 8
18 4x04.5 H R 2
— 169 (Z%R) i 2
© © 34
ow M5x0.8 (&)
ee (5hER % ST 5 & 7F2)) 5 L2
[shapSRiEn) (L5) L1
(i) ---eeeo- (gnfir)
(FETAT BT B AR 47 B34 )
40R{EHIBHys7 A 22
‘28 B
- NN
3 82 0000 | ¢
___;ié[%%%%ﬁm%%] = - . A
o = i : e
© : '

([E)2E) R fEL
29 1 P=16.5 [4(A), 2(B)&A]
ERBEFIMZ. 010,212

MEHP, EBASIHAEDNISE.

1) AERFHIR"JISSY5-40-05B-KCI12' 4
E2) SN ST (R) RV ATTHI A TIT I

MEEEE (M) M81isk (W, WA)
81.3 23300 <
(SHKE) ©
‘” Yo}
i o -
H @@ h S| o g o
@%ga T T
|
aE
L:R~3&k /#EORE . KC10.KC12 n:fr#
L n 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

L1 56.5 | 73.0 | 89.5|106.0| 122.5| 139.0| 1565.5| 172.0| 188.5| 205.0| 221.5| 238.0| 254.5| 271.0| 287.5| 304.0 | 320.5| 337.0| 353.5
L2 46.5 | 63.0 | 79.5| 96.0| 112.5| 129.0| 145.5| 162.0| 178.5| 195.0| 211.5| 228.0| 244.5| 261.0| 277.5| 294.0| 310.5| 327.0| 343.5
L3 85.5 | 98.0 | 123.0| 135.5| 148.0| 173.0| 185.5| 198.0| 223.0| 235.5| 248.0| 273.0| 285.5| 298.0| 323.0| 335.5| 348.0| 373.0| 385.5
L4 75.0 | 875 | 1125| 125.0| 137.5| 162.5| 175.0 | 187.5| 212.5| 225.0 | 237.5| 262.5| 275.0| 287.5| 312.5| 325.0| 337.5| 362.5| 375.0
L5 145 | 12.5 17.0| 15.0| 13.0| 17.0| 15.0| 130| 17.5| 155| 13.5| 175| 155| 13.5| 180| 16.0| 14.0| 18.0| 16.0

31 ZS\NC




=n=emrk JSY1000/3000/5000 %3

JEEAT
ERER

17 [KEER e

e

P By . .
spR~tE / JSY5000% 3! EEOE. 118 14 ¥ aeece.
A" o e
U o
JJ5SY5-41(R)-[fg- 83 ] ) W
ol &
70 8| % (j86)
54.6 & b 19 P=165 FhigiE
325 = ETE#SER B L R IER: ]
15.7 BTHEREE.
M5x0.8
(SNEBSE ST I A E2))
[£ESREXHEA] B JilE
B | | =
q: T %P;“_ U) DQ \WQ VQ VQ \JVQ
| A REEESSI I ICEN
% ~| @ @a ~ 3 & i il ©
N~ ~ g © ;D o
©| & T x— - <'>. NI I- N o
"‘"%[ g — T - ™
S M— 4x04.5 Ij=s ©
[1(P), 5(EA), 3(EB)EM] ETYE H
M5x08 16.9 ]
(SRS SR AIHAT) ”»
[ShEpseSRBO] . -
(BARL)-------- (Znfir)
4R E B mH &2 B
(SR B R R E )
3 (Vo]
é [5MER5E St A K] =
(1a1%5)
P, EEOE| M B DSBS IS
XE , Ej N E:DH R
KEH H - - 4xM4x0.7 $BERS i 1s
(%A [4(A), 2(B)&0]
BRI O R E .
2x24.5
- /(O ER5E)
o @
o 3 © ™~
(V] N M
Q| © ° o—— Sele}
3| B Nl =
©| © o ~| © O
y N N
< ERFF AT E 58
axaas 25 & FRERFF O RTE.
L3 5 2xM4x0.7 $B50R5
L2 N (ORI L)
x@4.5
1) AEFRHEISSYE-41-05B-02'HH S .
JE2) SNERES R (R) M EAITHI A fTIT .
MEUHE (M) M8k (W, WA)
74.5
81.3 29300
(S4KE) 57 <
[(e]
- )
oF— oF——
a - i ©
g S| m - N @
. -lgly &, ki
i ~ -
QOL *@;ea
by [— &8 [__
[[P=
[ [P=
L:R~FR /EE0O1%:01(1/8).02(1/4) Nk
~an] 2 3 4 5 6 7 8 9 [10 [ 11 [12 [ 13 [ 14 [ 15[ 16 | 17 | 18 | 19 | 20
L1 | 545 | 71.0 | 875 | 1040| 120.5| 137.0| 153.5| 170.0| 186.5| 203.0| 219.5| 236.0| 252.5] 269.0| 285.5| 302.0| 318.5| 335.0] 351.5
L2 | 445 | 610 | 775 | 940| 110.5] 127.0| 1435| 160.0| 176.5| 193.0| 209.5| 226.0| 242.5| 259.0| 275.5| 292.0| 308.5| 325.0| 341.5
L3 — — — — — — — 80.0| 88.3| 96.5| 104.8| 113.0| 121.3| 129.5| 137.8| 146.0| 154.3| 162.5| 170.8
32
2 SNC

El3
i
A
M

)
A
g
&
I
I
R

JSY1000

JSY3000

JSY5000

%‘El ) a"W
mH - T4

p el b

Bok=y

B0 H
SR




JSY1000/3000/5000 %3\

EEAR 412 [KERER .
. s 4R =F: 1] M. o
swrR+E/JSYB000=%7) LREEE |pE0R.08/ BAER e
U “‘..‘r(.%‘u
JJ58Y5-41(R)-[fr#]D- C8[] S
— bl
™ 1
5] 70 g% (%8
54.6 & Pl 19 P=16 FahifiE
325 - ETE#HER B LT BIER, )
15.7 BTHERE.,
M5x0.8 :
SMBES R HHAE?)
[ESREXHEBO]
=Ny i il Ll =
<t o iV * ‘e e Te T’e Te
© Qla E @ o 2= s © | 1! © -
2 Frlal g s 57| |© o|  ®
w| &y T <= - © ?92 2L0lele, o
l\%( % — T 1 m
S/ N 4xg45 = ©
[1(P),5(EA), 3(EB)EH] (L) [
M5x0.8 16.9 |
(SMBESREHET) ”
hBESRED] . .
(BB1RL)---- (Enfir)
-G Y myig a2
41R-[ir]p w7~ (AT B RS EBA)
3 ©
MBS R K] 2
(j888)
P, B8 O3] W M B DI & e
, I E DAY o
- . i sk
4AxM4x0.7 $250GR5 [4(A). 2(B)EA]
B O R~ (%) EAEFIME. 08 ®
2x04.5 © i
- /ORI LR HE)
°
3 s
Q| © °© o—F ©
(ol e)]
s I O3S T )
5 g M 2xM4x0.7 Egiisr\E
Axp4.5 N . L EREK
=2 L3 5 FRERFARTSE. (ORI ERE)
L2 4AxM4x0.7
4x@4.5
5
1) KERRORII5SY5-41-05B-C8HHE .
$E2) SMEBE S (R) REAE DI THI Rt 73T,
MAYFHEEE (M) M8k (W, WA)
74.5
81.3 24300
(SHKE) 57 <
[(e}
- )
o= [eas
e R O
& iEE RS INISEF
b 3 L£
|
LR~TR/#EOR:C8 n:fr¥
o~ 2 3 4 | 5 6 7 | 8] 9 [10] 11 | 12 [ 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20
L1 | 540 | 700 | 86.0 | 102.0| 118.0| 134.0| 150.0| 166.0| 182.0| 198.0| 214.0| 230.0| 246.0| 262.0| 278.0| 294.0| 310.0| 326.0| 342.0
L2 | 440 | 600 | 760 | 92.0| 108.0| 124.0| 140.0| 156.0| 172.0| 188.0| 204.0| 220.0| 236.0| 252.0| 268.0| 284.0| 300.0| 316.0| 332.0
L3 — — — — — — 78.0| 86.0f 94.0| 102.0| 110.0| 118.0| 126.0| 134.0| 142.0| 150.0| 158.0| 166.0
33
% SNC



==emEs JSY1000/3000/5000 %%
FEEA % >

5 24X . ]
s R<1E/JSY5000%3! £BEn_|EE0E 010 012/ mau RIS
N— &) —
JJ5SY5-41(R) [z 2-KE13 O] N 3y %
i \a
70 § W Dl (i Ul L
e e
KC10.16 54.6 iy 19 P=165 Fahigtk )
KC12.246 2L E BB ER B L TR 2
Mexog 127 BTEEE,
MBS TREHAE)
[%£SREXH.BA] ™~ - Lo o m
b I L]
— TS r e i
<t o D 2 @6161@6 4 N
A EE 1 ol 3 7| I el - 4
Rl =@ . B sl | of B
g &y D o= . o iaz L PLPLRL | O i3
PE— o in L
3/8 4Ax@4.5 [T ] 0
[1(P),5(EA), 3(EB)i&A] (Z%A) "
M5x0.8 16.9 8
(ShERSESREIHE ) 34 e
SRS REN] ) (i) =
1R BlokE " (H5RIT BT B E R EER) °
=, 1T K
3 o
INEXTEEC e 0 §
™
>
n
-
Ll (la1%E) =
MESP, EROE MM EDESHE. 19 P=165 S
4xM4x0.7 $BEURS . |,>;3
ERFORTE (RA) [4(A), 2(B)&A] (7]
2x94.5 © iﬁﬁﬁ%??]\&:zlg o
© (ORI EEI5E) S @
of 8 fg
& @ o “E
@©| © o o—F 3 Q0 I
33 g}g
<
axo45 AL ]
L3 5 FRERF A RTE. 2xM4x0.7 850585 ;%z;
L2 42“"4*0-7 (ORI LB ) 3
x@4.5 .o
AT
1) REF TR JJI5SY5-41-05B-KC12' /54, 5 "mE
E2) MR AE SN (R) M EAITHI St FTTTIE, =
AE
MEUEEE (M) MB83HsL (W, WA) *
)
81.3 £300 e }%
(S4KE) 57 5
= i
© il
I AR
SR o=
@ - il N
- Sl @ - Nl o
% Q. aEP % INISEE
G}ﬁﬁ’[—' *@%GT—_ E%
. B
1] Ph IR
L:R~T%& /#EO1E:KC10.KC12 n:RLH

c~n| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20
L1 545 | 71.0 | 87.5 | 104.0| 120.5| 137.0| 153.5| 170.0| 186.5| 203.0| 219.5| 236.0| 252.5| 269.0 | 285.5| 302.0 | 318.5| 335.0| 351.5
L2 445 | 61.0 | 775 | 94.0| 110.5| 127.0| 143.5| 160.0| 176.5| 193.0| 209.5 | 226.0| 242.5| 259.0| 275.5| 292.0 | 308.5| 325.0 | 341.5
L3 — — — — — — 80.0| 88.3| 96.5|104.8| 113.0| 121.3| 129.5| 137.8| 146.0| 154.3| 162.5| 170.8

Z;S\VC 34




JSY1000/3000/5000 %51 iy kT

(B AR | R BIEIREZ N0

(JSY1000%51)

(4) (ADINS R ERHH ST %,
(B ERETEE A% 1.4N'm)

X[ /148.0.8N'm

(JSY3000, 5000% 51 RE%E1.4Nm

D

)
AEE
| RREESTEENE

M1.4.0.06N-m(JSY1000)
M2:0.16N-m (JSY3000)
M3:0.8N-m (JSY5000)

/

ZEJ1%6.0.8N'm

& & FRET

IR

XDINSH 2257
(HDINSHh)
NHETRE.

{RDINS L5235 2
. (#DINS4)
 HRATRE.

ROINSHRERNGHETRE,
(BEEBETEE /1% 1.4N-m)

SRR TUHRS
e
= = | §
S P JSY1000 JSY3000 JSY5000 LI
N JSY11V-23-1A | JSY31V-23-4A | JSY51V-23-4A s ) o
v Rz (M1.4x215) (M2 22) (M3 27) ZIRESHI0BREMBE (207)
&) AR A JSY11M-11-1A | JSY31M-11-1A | JSY51M-11-1A RS 5108 MK A& (104)
® DINS# VZ1000-11-1-00 | VZ1000-11-1-0 | VZ1000-11-4-] ®S P37,
o EESH1aEERNAE
@ RETH JSY11M-15-1A | JSY31M-15-1A | JSY51M-15-1A (T o).
35

SvVC

O




JSY1000/3000/5000 %3

P N S

RTEHBRITEES NP 450" RIREESLMEHRTTE" .

W ET

A

Wz
EEOR JSY1000 JSY3000 JSY5000 =i
22 KQSY10-C2 — —
24 KQSY10-C4-X1336 KQSY30-C4 —
AB 26 KQSY11-C6-X1336 KQSY30-Cé KQSY50-C6 —ANBIS A —{hfE E,
pqn| 28 — KQSY30-C8-X1336 KQSY50-C8 ($HEREA.107)
210 — — KQSY50-C10
212 — — KQSY50-C12-X1336
BEF. & O
JSY1000
ABED ABEH JSY3000 JSY5000 T
C2/C4%E3LF Ce¥EL A
JeF JSY11M-19-4A JSY11M-19-3A JSY31M-19-3A JSY51M-19-3A —NESHE+H~ M
AR JSY11M-10-4A JSY11M-10-3A JSY31M-10-3A JSY51M-10-3A — AN ESHE+ G

W E TR (mThbABEOLHET)

O
2

N JSY1000(9mmial3E) A
EX| JSY1000(6.5mmia)2E) A JSY30005 JSY5000H
KRETRAES TG-0204 TG-0608 TG-1012
BHEFIMZ 02/ 04 26 / 28 210/ @12 JSY1000 JSY3000/ JSY5000F
N
MAEETFH
SNERE
OB E TERESTRIMNZRA L. QR%E TEEHELNBRE. O®RHET.
N J
36

5

5 | we

Smms EHES
>

JSY5000 ‘ JSY3000 ‘ JSY1000 ‘

2
%
=
5
@
B

4

szl
mH -

p el b




JSY1000/3000/5000 %3

< I\ Al ZE I

MJSY1000/3000(#Exr ) & BIERRFADINGHR TR / RER

SKIBTINE RIIMIME R T E R DLW R S, 4R IE TiZDINSHR R N0 AL,
L
8
L
te)
NG R R e R e el I
S5 ]
SHLE7LEE12.5

No. S3 S2 S1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
LR~ 60.5 73 85.5 98 110.5| 123 | 1355 | 148 |160.5| 173 |185.5| 198 | 210.5| 223 | 235.5| 248 |260.5| 273 |285.5
E%(g) 10.9 | 131 154 | 176 | 199 | 221 244 | 26.6 | 28.9 | 31.1 33.4 | 356 | 37.9 | 40.1 424 | 446 | 46.9 | 491 51.4

No. 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 88 34
LR~F 298 | 310.5| 323 |3355| 348 |360.5| 373 [3855| 398 |410.5| 423 |4355| 448 |460.5| 473 | 4855 | 498 |510.5| 523
H=(g) | 53.6 | 55.9 | 58.1 604 | 625 | 649 | 671 69.4 | 716 | 739 | 76.1 78.4 | 80.6 | 829 | 85.1 87.4 | 89.6 | 91.9 | 941

No. 85] 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 58]
LR~ |5355| 548 |560.5| 573 |585.5| 598 |[610.5| 623 | 6355 | 648 |660.5| 673 |6855| 698 |710.5| 723 |735.5| 748 |760.5
He=(g)| 96.4 | 98.6 | 100.9 | 103.1 | 105.4 | 107.6 | 109.9 | 112.1 | 114.4 | 116.6 | 118.9 | 121.1 | 123.4 | 125.6 | 127.9 | 130.1 | 132.4 | 134.6 | 136.9

No. 54 55) 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71
LR~F 773 | 7855 | 798 |810.5| 823 |8355| 848 |[860.5| 873 [885.5| 898 |910.5| 923 [935.5| 948 |960.5| 973 |985.5
He=(g) | 139.1]141.4 | 143.6 | 1459 | 148.1 | 150.4 | 152.6 | 154.9 | 157.1 | 159.4 | 161.6 | 163.9 | 166.1 | 168.4 | 170.6 | 172.9 | 175.1 | 177.4

WJSY5000( @A | £ BERADING LR TR/ RER
SKIBTIAS RIMIMER T ER LM R /5 I TEDINSHLR <R No AL,
L
8
[Te)
[t}
S PR
& IR
S# I EiE12.5 (10)

No. S1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
LR~ 85.5 98 1105 | 123 | 1355| 148 |160.5| 173 [ 1855 | 198 [210.5| 223 |235.5| 248 [260.5| 273 | 2855 | 298 |310.5
EE(g)| 21.7 | 248 28 311 | 343 | 37.4 | 406 | 43.8 | 469 | 50.1 | 533 | 56.4 | 59.6 | 62.7 | 65.9 | 69.1 722 | 75.4 | 78.6

No. 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 88 34 85) 36
LR~ 323 | 3355 348 |360.5| 373 | 3855 | 398 [410.5| 423 | 4355 | 448 |460.5| 473 | 4855 | 498 |510.5| 523 |535.5| 548
E%(g) 81.7 | 849 88 91.2 | 944 | 975 | 100.7 [ 103.9| 107 | 110.2 [ 113.3|116.5|119.7 | 1228 | 126 | 129.2| 132.3 | 135.5| 138.6

No. 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55)
LR~ |5605| 573 |585.5| 598 |610.5| 623 |[635.5| 648 |660.5| 673 |6855| 698 |710.5| 723 |7355| 748 |760.5| 773 |785.5
E%(g) 141.8| 145 | 148.1|151.3|1545|157.6 | 160.8 | 163.9 | 167.1| 170.3 [ 173.4 | 176.6 | 179.8 | 1829 | 186.1 | 189.2 | 192.4 | 195.6 | 198.7

No. 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71
LR~ 798 |810.5| 823 | 8355 | 848 |860.5| 873 [8855| 898 |910.5| 923 [9355| 948 | 960.5| 973 |9855
i%(g) 201.9(1205.1|208.2|211.4|2145|217.7|220.9 | 224 |227.2 |230.4|233.5|236.7 | 239.8 | 243 | 246.2 | 249.3

37



wxxam JSY71000/3000/5000 %5

REBETRE J158
M1.4.0.06N-m (JSY1000)
M2.0.16N-m (JSY3000)

ANFEE

Eﬁﬁiﬁﬁlﬁ MOMER~TEES 2P.30, | M3.0.8Nm(JSY5000]

I*#)i EWRBSRRAE 5::
[N R EEET] ES
Tt i A 4 B JSY |§_| 1M-26- 1A L=

***i?iﬂ Bl i
s REEBET 1 | JSY1000
EHE BT 3 | JSY3000
5 | JSY5000
4
(A} (B) 1o
4 2 ?t
T T &
TTT B
5 1 3 5
JSY11M-26-1A JSY31M-26-1A JSY51M-26-1A (EA)(P)(EB) it
[B] & B

WA mSUP SRR

[H—DNERBF 2N L 1R4T]

EHENEER L FARAEEANGE EASHIRENNES
BOMFMA,

HIRSUP. SRR
SRR

[ﬁ%up)

‘ POET L

(2RI B IR R g5 fl)

RIIFETRIS (4E1EH)
JSY1000:JSY11V-23-2A(24)
JSY3000:JSY31V-23-5A(24)
JSY5000:JSY51V-23-5A(24)

W hEXH HES TR

[E—DRIRE 24 R E BT

BIE% £ BAHFSE MBI HT R, FH RSN ERA,

/\‘ 4(A)
- . 2 BB R 2(B)
‘ BMEXHAFSER |
~4 3/5(E')
5(EA)
‘ et
- E3%E
=0 (ofr e AR TH)

REBITES (4HEH)
JSY1000:JSY11V-23-2A(24)
JSY3000:JSY31V-23-5A(24")
JSY5000:JSY51V-23-5A(24)

O
2

BSUP. S, EXH. ﬂIE—‘.IZn*JiH'Ji?%ETﬁ%

JSY[3]1M-[38]-1A-

anfliﬁ’m:?é
BIMSUP SRR
39 BIHEXH HE SRR

s Z 3
1 | JSY1000
3 | JSY3000
5 | JSY5000
REORZ (RIEES) ¢
25 = s JSY1000 | JSY3000 | JSY5000
c4 oAtRI Sk o — —
Ccé o6 3k — L —
cs o8 R IE Sk — — [
c10 010t L — — °
c12 o12tR ik — — L
38

JSY5000 ‘ JSY3000 ‘ JSY1000 ‘

RFD A

B0 H
SR




JSY1000/3000/5000 %3\

SME R~ B/ 83 S RTIEIR

WSERAH
JSY1000 JSY3000 JSY5000

Be——of oI
©
50
> O
63.4
% g
- <
@ ©
79.8

o] g il
/ )
;@@ A f\f\ 2 '
| ©
RVARA
S
(40BVHIRE) (40BURYIZE) (40BIHYIH )
EEMSUPHS. EXH.HSRIRAE Y
JSY1000 JSY3000 JSY5000
4|e
[t}
”«:T: ) Vv v - Tea o
o 1 © ol
D
‘. 2B D2B {2} &
£3 | T 28 ¥oB
6 P
- =
iz L f
(SUP.E M, EXH&D) -
ERETINE 04 ]
‘ Bt Sk
(SUP.&EMO, EXH.&D)
:‘: ERETIMZ .08, 010, 12 ®
i -
(SUPEMD, EXHEO)
ERETHE S (BN (@
I,
3
(40BIH3I7E) (40BUHIRE) (40RUHIRE)

%9 ZS\C



JSY1000/3000/5000 %5
1T HIH4E

RTHMART. AEMREH, BEERATHIA.

Bl shinsesmis
EEABSRTE | XD
1
JJ5SY153—2??—DD—DDD

s
[ R | IMEBES

| mRERFAE | B
JSY1[J40R T -5 ][]

JSY 2[Jao0R[]-5[1[]

LKEME (BETH)
S
[ R ]| SNBES |
ARLI3IE A IE FISMNB S S AR,

MINRELSHMEPEA R Y, FEXBSHRER REMIELESH.

Hamun s 5mEs (kREsaas)
JSY3000/5000RFIKEBEEHMNGE . BEHEXEAT DE R~ S,

EFHPREENGHE, BIRBBRNE. FHEESIP44.
0.1W : JSY3000/5000

| REERFHE

JSY2[Jao[]T-52[]

LB
L T [ #PaEwkKhEgeas) |

ESAE(SRER)

XTI [ B AIMB TR K (WL, WAL FiE A

40

5

= | e

ik ERES
P> Bt

JSY5000 ‘ JSY3000 ‘ JSY1000 ‘

RFD A

S - e
mH - 34

p el b

Boarsy

BRI
bkl




JSY1000/3000/5000 %3 / =R BEMFEEIRO

fEMET, BFFWRE. RETEFTUFSEHK, 34 5BHEHANLREIEEFRIRLAT
W & TTRICSMC™= mE R iE BB DO ER A E ML .

https://www.smc.com.cn

| e | XFFEhigE
B A | B A
BARERBERMSE. KFHR. K K KESHRESE | BETEERHERRLTRIER (DR ]

X R E R GBI, L RN 39T BFHAEDE, BEARE0°, T
L SR, MUY, ERLEEE.
‘§ BN, MBREEE, WEEHEHRERERSEER.

| AORE

==
X
ANiFE

ATBGEEHBEMRTR, BRETICEBNEH#TRE.

JSY1000Z% %

BERS
7olah | BaRT | ZEAE = =
JSY1000 M1.4 0.06N-m TURN TORN
JSY3000 M2 | 0.16N'm @ ©
JSY5000 M3 0.8N'm : —
_<
| AT FERIE | | JSYB000/5000% 3
AEs ‘
= H

OiestFahiant, E0EMATAMNNE. [0.05Nm]
HENGEVIET/EHEER.
ERETEERYE, SSBETFHHRF. BRIFRE.
QOFERBFHEBLRAMES, BEEHTIRIRIHTFHRME,
—HITFHRIE, WEENREENE, BROWINLERR
EE#HTERE.

BETEESEXFHE[ER]
BFEEFHHERR, BoE%0°, FHHEEIE. BERY

WEBEEER | ENEmERE. B5, MBREE, USEHERERGE
FHERER. . RoEER.
JSY1000% %! JSY3000/5000% %! JSY1000% 3

PUSH

TUR§

BEIBRTFHHREE,
MAX (OFFATF):3.2mm

JSY3000/5000% 5|

E
U
. ~
BIBRTHHREE, o
MAX (OFFHY):3.2mm

|

41

:



ERET, BFBH%

Al

%, REFEFEWES

JSY1000/3000/5000 %3 / =R BMFEEIRQ

ZHIK, 34 5@BBEERANERFESETIEBRTAAT

W & TTRICSMC™= mE R iE BB DO ER A E ML .

https://www.smc.com.cn

|

1EASB R ERRIGE

| L. MEUREXRIER T E

=
s
ANiFE

Wit5EREASBEERNSHE

SY1000/3000/5000% 3 5 FLE B H4(A) .
ELHEE, EEUEAEAIN.C)SFER(N.O.)3BBHRE.

2(B)—7 F

BR, BERFHEROABURETER.
B Bi M A& A
P77k N.C. N.O.
(A)4 2(B) (A)4 2(B)
B
) (EA)5 1 3(EB) (EA)5 1 3(EB)
B (P) (P)
23
;% (A)4 2(B) (A)4 2(B)
WEE IR
(EA)5 1 3(EB) (EA)5 1 3(EB)
(P) (P)
| L. MG MER ik |
==
NiEE
OELHRESIFE

O kN, AFIERARAMELAGCEERANGH S, K
TANFMEANBZOMER, Eo9E.

OiF LN, ABERERAEFTREMNE BINZERE.

JSY1000H37 &
i
\é\
. !\» o
M |b
b HRS

DC’I‘& MAERAT

3k (45 . V050-29- 1 ﬁ?EngTWO 71-1)

o
2 (10N E),

E) B ERRS PRk ines S : SRRl

JSY3000/5000093% &
ghas
k]

hE
9I\$

DC*& MEEIRAT

Tk
(455 .DXT170-71-1)

3L (485 .SY100-29-1) s4
T

) BN ERR S (SONM L), SRRk INE

2

AiFE
QB E5EEHFRIEE
B SR IE3.2~3. 7mMmIIINE , GG IR A GE LT,

ATRIAEERE. REN, BIBTEESENINEHENERES
(XTLTHAEREIR, B5XAIFHIN)
EER /ﬂﬁ@m*
e S su 0.2~0.33mm?
;17'_—Y <9|\Fiﬂsi7(9|\?§;01.7mm>
\%@% £l
OB EL R EFE
""'—I:I:H.J.
BSEFBLBABRENFIL(BD. OF®) £, SEHESEEL
HER, BB SEELNEFHEHEHIE.
(ZER. RITETH, Ba8E. ) REBERSEBIAREEE I E.
O@IFH

B SEELMEL DREE, BEE (9 1mm) RESEEL LN
TN, REHSLERE,

Ao, BREASEELN, Bl asMUY KEFER.

42

5

e

=i

simms EEER
P> Bt

JSY5000 ‘ JSY3000 ‘ JSY1000 ‘

RFD A

S

g5
mH -

p el b




JSY1000/3000/5000 %35! / i~ EMEBEIC)

ERR, BHFLEAE, REFTFFEMESEHRK. 34 5BRMANLETEETIFRT AL
W & TTRICSMC™= mE R iE BB DO ER A E ML .

https://www.smc.com.cn

] K FHEk
(BISRTHIE
L, MEVHREEZ M81ELE (JSY3000/5000)
WJSY1000H WELBY
- ITMMBFARYHRELEY, ESB T RITMAT %,
V050'30'DA'E ITHF 5%
P e o Elibp ﬂ 53 5 é”k Shriey
fzen
TE | BrEn | G856 T | SBRE s AREE®)
4 DC . Fic s 300 mm 3
CitilEs TS 4% 6 600 mm —
RS, 24 10| 1000mm JSYs[ J40-5W
20 2000mm
30 | 3000mm BB X MIECHE B4 (mm)
50 | 5000mm Tiee | & 8 | BAKE (mm)
A Xf R IEC60947-2 1 300
HWJSY3000/5000 8 2 500
3 1000
- - - 4 2000
SY100-30 mA E 4 2000
. " 6 4000
lﬁ}ﬁﬂi EEJ:TE —E'rgﬁkg 7 5000
LE | BaBE | SAhe 2 | SBKE
4 DC EAIN FicS 300 mm
Tic S LS4 6 600 mm
WERSL. 2 MEEE 10 1000mm (411) BB 45K EE300mm g 54
20 | 2000mm JSY3140-5W1Z
30 | 3000mm L .mgahOins
50 5000mm
T 7% OITHE LB HE

AR T ELELN . BEELES—IHIA.

() S4KE2000mmisHE
DCHIZE

JSY3140-5L0Z
SY100-30-4A-20

43

4 iz #%.3

. .

33.9 2
L 35 |10
HAKE(L) S ShEIMZ 23.4mm
300mm  |V100-49-1-1 HREIME 21.16mm
500mm  |V100-49-1-2 SHEEER | 0.16mm2

1000mm  [V100-49-1-3
2000mm  [V100-49-1-4
5000mm  |V100-49-1-7
3000mm  [V100-49-1-5
4000mm  [V100-49-1-6

[ZIARISME R~TE ]

22 33.9

: EART P




JSY1000/3000/5000 %3 / =R BMFEEIRQ

fEMET, BFFWRE. RETEFTUFSEHK, 34 5BHEHANLREIEEFRIRLAT
W & TTRICSMC™= mE R iE BB DO ER A E ML .

https://www.smc.com.cn

8
| T AR E B L=
== | i
VANE ¥\
<DCHIZE> !
L, MESHES | M8#EL % (JSY3000/5000)
: SIER
WAR 4R (JSY3000/500069354) | AR i
TR KT R B IERIPE B ((2) : it B ERIPE K (CS) EN
B AR i AR ,‘%
‘ K
= S
1) *ﬁ
A Zi% %8
3(-) [
3(WAZY) o
BRI+ R, | 3
RAELERFNGE, RERTH L. B, R R EEAPEE(O2) >
; B e a
W55 B [E B (JSY3000/5000 % 51 A1 T#il &) ) o D
BT ERREN ME AR, EENRERRE R HA1/4~ swam) g Yrop e S
2/5, (WA B EDC24VEY , B E B 811830 62ms iy 2 R K. ) 5(-) o
3(WAZY) ;
T O ! -
(+) %N, - Ay i ! . ——
Xfé LED Egl | BEL R R 00 $ RED e 25 B S
P o | Wz WAZ B
2o e | | >
S mmen, o aEen } () a
FEFRER, BERESNAEETE, THEEH, i 4] = 40+)
ESEMTENER. 1 §
(FE B £
1 3 1 3 AN
(+) (-) (=) &
e ANER R ! &l
24v | E) WARI R T, -
‘ EWr
OV . .
I
wE
JSY1000 0.5W s =
JSY3000/5000 0.4W ***Elfjlﬁi***T ;%
| <
JSY1000 0.2W / (R ‘ %
JSY3000/5000 0.1W %
ow =
62ms
: 3T
HFRERNNGE, FAREHEECRE, BEERYE E
TEfH, |
BAEEFEA0SVEENER, BIREERDNALTE. (3 |
MRRESNEBRROEENE,) 3
% S\VC 44



JSY1000/3000/5000 %3 / =R BMFEEIRG

fEMET, BFFWRE. RETEFTUFSEHK, 34 5BHEHANLREIEEFRIRLAT
W & TTRICSMC™= mE R iE BB DO ER A E ML .

https://www.smc.com.cn

| KipEsas N BN ER RSN
ANFEE - ANEE

RKIESBE N mTEBAR LR BE LA TRRENEUE | BRSO TRITERE

HETR BRRERNBETHEHTREM. WELRBNS | ) mrmme

& BRAEATTEER. BHLEMMUN EBERMNKEES | D5 = g o ) - g s

BREERGOETEAY. VFETE,
BB W5 NEMIBAL, AN, BRI KIBERERNGE, et e
BELARETESEX. WRATE. LEMETFONNERYN. BT, TARERE, SHE
BEOETFRENRS, I, RENKEABLLE,
; QRFEEETFRBEA, FWAFIE.
’ : OEERE, BRET, WAETRTER, HREORR

2L FAE R IR HYIE R ; ELASH BRSNS FHE.
A :islé: ; 2)EFHIEH
LS : OBEESRERRE, I, REMBEENHS.
BAERAANBIZBHIDHA, BUERBEE, SUKEMHERR, QB REBKREF T EEMBEN, BEEF., 286%
BERE. ! NEEBNE, SHEETRHNER, RyELRKE.
i QEHFINARTHE TN, BUMETE RN BER.
| RIS BT | MEEANETERRNBS, SSHBIRETRME

s H,
AEE,:% |

SR AR IR SR TEE4(A) 2(B)1(P) 35(E)ED | FERXR:KQ2H, KQ2S, MZ S|

e g ‘ T | BB ERE TN
RO, | A BS ?iéi %E Bk gzﬁﬁgegigumo o12
FHE, HTFETRRE, RERREL. RENSFOSBER, | P 5 ==
e, BEXFUBROBATRES . 2S8R, WREXAE | se8 | ' [kazs| =
R T ESEP.36. | CPE | ws kG2 =D
" |isy1000| 5SY1-40/41(R) | kas|  [@
b S .- X ‘ % KQzH | =D
EATRESMELN, BRAEHAY, ; R M5 KO ES=L
5 S PDRYE R A AR, | WS koS
1L B2, KQSY10-C4-X1336(JSY1000) : M3 kazs|e
KQSY11-C6-X1336(JSY1000) ! ‘ x -
! . WE | BE |o. EAE TG
KQSY30-C8-X1336JSY3000) | 25 B0 | nE | 2 To [ 6 [ o8 |ol0[ai2
KQSY50-C12-X1336(JSY5000) : 1P, SEA| , [KQ2H cc— >
| 3EB KQ2S [—
: KQeH| e —>
W& ERRAIFE } sssva4outirl| VB | M Tkoas| [
\ | JSY3000 i
EHTIE, ; ES 3 1 [KQ2H [ —)
! A 28 keS|  |&==—==
DRI | ’ M5 KQ2HCI:::
‘ Kaes|  |&=
‘o (17 ‘
yo RE |8 [, EREFIME
3 £ g0 | o0z | B e« o6 | 8 |010]g12
1P, SEA| oo [KQ2H
3EB KQ2s Q— >
Rl —
JSY5000| /55 Y5-40/41(R) S A IS ()
! S£IR 1y [KQ2H —Q— >
7E1) JSY1000FFIH9C2, CAfEL AT 5Co1E L B, : 4A, 2B KQ2s ==
SE2) EFHHIEL. T RIE RIS K 5155 1P 36, | e [la =)
; c—— >

45

3



Al

https://www.smc.com.cn

JSY1000/3000/5000 %3 / =R BMFEEIRG

EMRET, BSYAE. REEERETESETHRK, 34 5BRUANLREIEETERIARAR
W & TTRICSMC™= mE R iE BB DO ER A E ML .

| EAEAN RS FRAEESEM |

| VEES

N 1

AII,§\

DiEAEA AN RN E TR, ERIARSINEBE
EEHRIUTHIE,

1NRRE +0.1mmId A
QB EHE +0.1mmId A
BRAEE +0.15mmIxd A

—0.2mmixd A

BOAEEFINERBERAHENSZEEA. BN, SEREEL
HiERE, HEREERERREERE.

| DINSBHEEBHERXNEE |
ANEE

OpesresABs R EERZLH5E, WTAERE, 0
BEDINSHMEESREAL TR BMARA, EEEMADIN
SHFHER, B2 BREZIIMIRESRAES. BEaZE
Atss . PZEEETEEDINSHEE, 2~5RBE4 .
6~ 10MBESM. 11~ 15[ BE44. 16~ 20 BESL,

QuEBRHRAHGEHEE T ERBDINS R EERN, B8

S EDINSHAKMIRE, BI8, BISBREN ERET
BIFH, REBESOHMBEER  DINSHAE TR,
SEERTHLEEE . BRHEE. I SER FNBIED.
. NENFE . DAEREERERNNEER,

O

-]
AN\EE
(OM8#EL BT 7 IP65 ({R¥PEEH) . TTBHLBAK, {EREEAKTER,
EE AN LB L (V100-49-1-[ ) HF & B ARBSEH THT
W ih SR ENECA4202 (IEC60947-5-2) BIFATE B as FAHY4E L (M8
BT AR 3EH Y ), BAJSY3000E £ H1E AR, B0 E A
BRI10.5mmIA T RYHE L. EHELIMEBIT10.6mm, NIAREERE,
QRERAN, IRFERATEH#TZETRS SRR, MUES
DAFEEITE., (0.4~0.6N'm)
QEFLBHAZITIENN, BTEEHEIPCOHIMARER, iU,
BEERANERIMIONIN A,

ANFEE

fEA ERDSMNYHEL, FITFERRD TS,
T BENBE T B IPESHYMERE .

AL BBNRETE

5

5 | we

Smme EIEY
B>

JSY5000 ‘ JSY3000 ‘ JSY1000 ‘

AEHEOMNENEERE/EER, EEETERRHAEN
(PIRTHIRH G S, TRESHIREFTZARRI., EXFER
T, Bk, [SETESFHRHDE.

46

=RLS _
Frkic S T
N .
i N
<r) ﬁ
i
) REELGHN, WRERTRRTRSE. ERAATELE | FT
45(V100-49-1-0)) 54, EHEREL FNFLeERL | - -
M= it ST RE. BE
MBERYETEEEISA, 2SHEHHIRERE, BSME
. &
%:é
*
Al
%
| xFigs 7
St =2
A ;.E I%\ %]l]-

AR




A ZEFEEIM

XEFTERERE, ICH TN AR S IERMGE R~ UBLEXE St SR EE

g, ATHTXEETNEENRGEEREYREE, K98 T8 . "5 . &

K" =K, IEFXREFENEEZNE, URERRAE(ISO/IEC), BATltrEJIS)*)
MHETREEN), BIBF,

%

RERIER, THEIEA
EHETL

HHE, SNREREZER

RBER, BUREMARSETHEGRNED.

» AERIBHERRS. FREHE TRER
K EDL,

ARFETHE

"1 3%1) ISO 4414: Pneumatic fluid power — General rules relating to systems.

1SO 4413: Hydraulic fluid power — General rules relating to systems.

IEC 60204-1: Safety of machinery — Electrical equipment of machines.
(Part 1: General requirements)

ISO 10218-1992: Manipulating industrial robots - Safety.

JIS B 8370: S h&E L@ N

JIS B 8361: jR[EZRS@N

JIS B 9960-1: #lif kMR & —HEB KRB (1. —REKRED)

JIS B 8433-1993: =\ RN A— L& MHE

K2) TR BERS

OERFEMNRITERRERENA RRAM AL T = REES K.
REBNNFE, REREEEHER, MORANR ELAEIE
ARKRERBESLR G, VBN, EFHARNIFRRRE, HE
REFENMHETRIZSZRERFESMARNKE, BY, WK
BRI QAR REMBNERNR. FEETHTESHNN
HEER, RAORRG.

QOBEBERSMIAMZBIA RERARNT =5,
XEEHNTR—BFERRRSERRE.
HITMEEENALE B7E 4P E NAEBE XS MIRFMKLEHARETT.

QHEIWHANREZH, XN AT IAE YRS B SRR T
1. AN B SRR 28], DABIARBRN YA HTTHLEET
SNIEANRS LR EAN IR,
2. iR, NERBINLRREERE, VHEERTIZEENHEIR
% WREAFREMNEN, SREATHNSRRRITER, FAERE

fREHTT.

B HREBHNMEENG S, ERRTBINENE. BHNEXENLIET
/f

OETREFGMIMBETERNIFE, NRLEE, BETSEL

ABR.

1. ATFEPRIICERMEDUMISHRINE, NRAERIISBXEHNHE
£,

2. AFEFRE. B8, M=, FENM. K. W, Erim. SHEfe
mgmmmm JRIGEHRE . RRRE. BAUMTEEE. HEMABE AR

HEEE. REMMFNER, NRSHATEMEMETERNGE.

3. MBI AU HEAEM, HIELRETHAERNEM.

4. EEYERRFERNSE, BERENEERERIMI AR TSN
REEYHTR. B BEPHETRE, WINRERESTER L.

==
ANEE
AN F = R mEE SRR,
BATBHARDF S, TEREEMTHENEOHHEL,
EHRE N PUSMERNEE .
B, HEANE,
MERPEZL, HEAATRENE LSS

18,

BERABNE ., RIEFEHINEEORNE

RIER R X FIUE S FIERIR M

FEARONE, EATUTH RIERZFER .
' HIAATAE, FERENEM EEREAS R,

RIER R RED

& & HER

%

HI1.5EA, KUEEIAAE, *9

RIEHEATEA,
QFERIEHRN, MIAT R AL ESEERNBERRGNEE,
RARMA SRR LR TR,

&S| R AHREARERIEX STERA.

GbAS I HA = RE BRI R S REH, FEEBRZEER,

X3) AR ER T IER F I F AR RIS 8]
BB AR, P RRIERENERE1E,

ORAFF=RHREHER, NEAFRIEUR, REMEE

FHI KFFREOMORE. ATEES. EREHSEXAE, BE
x
H5P, LAERRIER AL R BERIRIE, BTFALQEmATH

LRI BESNE R FE). F4e.

BR. DEERIEPEN. MTEARSRETEMER RERHRNS
WEHE, HREFRRIENEREER.

BRIERNFHE

mEARMSNT SRS G, BIETARLFTWERTHES (G

==
NiF=E
AT R A A MO B e (B
AATHIE, HENT S,
WK E, NETWEITETNEE,
Rit, KASF=BAEBATEETTEEIAMENZFNILRE.,

FAZRBEETTEERHTIRROZ MR

| AR2FESEH

‘ BIFAREE (SMC= it A EEI) (M-CO3-3) & (£ iR BAH) , At TR ER L EFERA~ .

SMCBatBRAE

ik dEREFHRAFEXMEGR2S
Bi%. 010-6788 5566
R4k : www.smc.com.cn

SMCEZ#BRAR - EFESLE

etk ALREFHAT R K XEEHR2S

HiE. 010-6788 5566 021-3429 0880

BiE

| SMCEZNAERAR - LiEHAT
ik, EETRITRRZEEMNFERX % A E3635

| SMCEFLABRAT - H4HAH

ol TNEHRAR T LT E R FRRA = 525
#iE: 020-2839 7668

@ FERHATHNE, THSRETE, RABTEN, B5RME.
© SMC Automation China Co., Ltd. All Rights Reserved

ZVA



